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Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку

Учасникам та Керівництву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Ми провели

станом на кінець дня 31.12.2020 року, Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний

що закінчився на зазначену дату, стислий виклад суттєвих облікових політик та інші

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих

результати і грошовіпотоки зарік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року Nº 996-XIV щодо
складання фінансової звітності.

Основа для думки
Ми провели аудит відповідно до аудиту
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора

згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для
застосовними в Україні до нашого

аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обовʼязки з етики відповідно до цих вимог

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Ми звертаємо вашу увагу на Примітку 4.7 «Судження щодо правомірності застосування
припущення щодо здатності вести діяльність на безперервній основі» до фінансової звітності,

Компанії, де зазначено, що активи та зобовʼязання відображаються виходячи з того, що
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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
Адресат:

"ТОРГОВЕЦЬ ЦІННИМИ ПАПЕРАМИ "КРІПТЕКС"

І. ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Думка
аудит •фінансової звітності • ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТОРГОВЕЦЬ ЦІННИМИ ПАПЕРАМИ "КРІПТЕКС" (далі - ТОВ
"ТЦІ "КРІПТЕКС", або Товариство), що складається з Балансу (Звіт про фінансовий стан)

дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), Звіту про власний капітал за рік,

пояснювальні примітки (далі - річна фінансова звітність, фінансові звіти).

аспектах фінансовий стан ТОВ "ТЦП "КРІПТЕКС" станом на 31 грудня 2020 року, її фінансові

Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ) та Закону України «Про

Міжнародних стандартів (MCA). Hamy

за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до компанії

бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами,

та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і

Пояснювальний параграф

де розкрито інформацію стосовно оцінки керівництва Компанії наслідків впливу пандемії
коронавірусної хвороби (COVID-19) та повʼязаних з цим обмежувальних заходів на діяльність

Аудиторська Компанія «ЗЕЛЛЕР», Товариство з обмеженою відповідальністю. Україна, 01033, Київ, вулиця Шота Руставелі, 31Б,
офіс 26. Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та субʼєктів аудиторської діяльності, Розділ субʼєкти аудиторської діяльності, які
мають право проводити обов'язковий аудит ф
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Компанія зможе реалізувати свої активи та погасити зобовʼязання в звичайному ході своєї

субʼєкта господарювання безперервно продовжувати діяльність. Товариством виконуються
вимоги нормативно-правових актів у сфері ринків фінансових послуг щодо мінімального
розміру статутного капіталу та мінімального розміру активів. Отже, річна фінансова звітність
станом на 31.12.2020 року складена на основі припущення про безперервність діяльності.

3 другої половини 2019 року розпочалося глобальне розповсюдження COVID-19, яке суттєво
вплинуло на економічне становище як України, так і світу в цілому. Значна кількість компаній
в країні вимушені припиняти або обмежувати свою діяльність на невизначений на дату
підготовки цієї фінансової звітності час. Заходи, що вживаються для стримування поширення
вірусу, включаючи обмеження руху транспорту, карантин, соціальні дистанції, призупинення

Фінансова система в країні на дату підготовки цієї фінансової звітності працює відносно
стабільно, але має суттєві валютні ризики.

звітності станом на 31.12.2020 рік.

Тривалість та вплив пандемії COVID-19, а також ефективність державної підтримки на дату
підготовки цієї фінансової звітності залишаються невизначеними, що не дозволяє з достатнім

на фінансовий стан та результати діяльності компанії в майбутніх періодах.

випадків зараження COVID-19, але 31 січня 2020 року оголосила надзвичайну ситуацію в
області охорони здоровʼя, а 11 березня 2020 року - про початок пандемії з звʼязку зі стрімким
поширенням COVID-19 в Європі та інших регіонах. Заходи, що вживаються по всьому світу з

активності, а також до необхідності профілактичних заходів, спрямованих на запобігання

ослаблення української гривні до долара США і Євро, і підвищилися ставки кредитування для
багатьох компаній, що розвиваються. Незважаючи на те, що на момент випуску даної річної
фінансової звітності ситуація все ще знаходиться в процесі розвитку, представляється, що
негативний вплив на світову економіку і невизначеність щодо подальшого економічного
зростання можуть в майбутньому негативно позначитися на фінансовому становищі 1
фінансових результатах компанії. Керівництво компанії уважно стежить за ситуацією і
реалізує заходи щодо зниження негативного впливу зазначених подій на Товариство.
У випадку суттєвих змін у діяльності Компанії, або у випадку введення надзвичайного стану
в країні, або настання інших подій, які суттєво вплинуть на діяльність Компанії, керівництво
Компанії буде оцінювати вплив цих подій на діяльність Компанії, а також приймати рішення
про необхідність коригування даних фінансової звітності та оприлюднення такої інформації.
Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Ключові питання аудиту - це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш
значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання
розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при
формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

діяльності (в передбачуваному майбутньому). Керівництвом здійснювалася оцінка здатності

діяльності обʼєктів інфраструктури, тощо уповільнюють економічну діяльність компаній.

Товариство визначило, що ці події є некоригуючими по відношенню до річної фінансової

ступенем достовірності оцінити обсяги, тривалість і тяжкість цих наслідків, а також їх вплив

На кінець 2019 р. Всесвітня організація охорони здоровʼя повідомляла про обмежене число

метою боротьби з поширенням COVID-19. призводять до необхідності обмеження ділової

поширенню інфекції. На тліцих подій відбулося істотне падіння фондових ринків,
скоротилися ціни на сировинні товари, зокрема, істотно знизилася ціна нафти, відбулося

Ключові питання аудиту



Додатково до питання, описаного в розділі «Пояснювальний параграф», ми визначили, що описані
нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті.

Визнання та оцінка фінансових активів було ключовою областю
професійних суджень керівництва Товариства. Інша поточна дебіторська
заборгованість станом на 31.12.2020 року становить 1 500 тис. грн. та
виникла в результаті виконання Товариством своїх зобовʼязань за

заборгованість Товариства складає 100% загальних активів та має вплив
на його фінансовий стан та результати діяльності. Інша поточна
дебіторська заборгованість в сумі 1500 тис. грн. має термін повернення
до 12 місяців.

задля збирання контрактних грошових потоків;

б) контрактні умови фінансового активу передбачають у певні дати
надходження грошових потоків, які є лише погашенням основної суми та

Наприкінці кожного звітного періоду оцінюється наявність обʼєктивного
свідчення того, що корисність фінансового активу, який оцінюється за

Товариством зроблено припущення про те, що інша поточна дебіторська
заборгованість не зазнала значного зростання кредитного ризику з
моменту первісного визнання, та зʼясовано, що фінансові активи мають
низький рівень кредитного ризику станом на звітну дату. В подальшому
Товариство на кожну звітну дату оцінює кредитний ризик, що
розраховується у випадку існування конкретних фактів щодо ризику

статей балансу на предмет значного зростання кредитного ризику з
моменту первісного визнання та інші процедури, характерні для оцінки
результатів зібраних доказів та написання аудиторського звіту і
висновків, зокрема опитування і аналіз; вивчення; спостереження;

Інформація щодо вартості фінансових активів наведена в Примітках 5.2,
5.3. та 6.5. до фінансової звітності Товариства.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено
повноваження, за фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно
до МСФЗ, Закону України „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" та за
таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для
того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень

Nº п/п Ключове питання Аудиторські процедури стосовно ключового питання
ayoumy

Визнання та ошнка
фінансових активів

договорами позики. На звітну дату інша поточна дебіторська

Фінансові активи оцінюються за справедливою вартістю, окрім випадків,
коли його оцінюють за амортизованою собівартістю відповідно до
параграфа 4.1.2 МСФЗ 9.

Фінансовий актив оцінюють за амортизованою собівартістю, якщо
виконуються обидві такі умови (параграф 4.1.2 МСФЗ 9):

а) актив утримують в моделі бізнесу, мета якої - утримування активів

сплатою відсотків на непогашену основну суму.

амортизованою собівартістю, зменшується (параграф 58 МСБО 39).

непогашення заборгованості конкретним дебітором.

У процесі аудиту оцінки активів використані процедури аналізу і оцінки

одержання підтверджень, аналітичні процедури.

найвищими

внаслідок шахрайства або помилки.



При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку
здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім
випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом
фінансового звітування Товариства.

якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони
вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обгрунтовано очікується, вони
можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності

достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами

отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для
а не для

висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю:

оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським
персоналом;
доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів
можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо
висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути
увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій
звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою
думку. Наші висновки грунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати

Втім майбутні події або умови можуть примусити
Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі.
оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та

застосовно, питання, безперервності та використовуючи

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора,
що містить нашу думку. Обгрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення,

фінансової звітності.

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські
процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є

Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж
для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову,

внутрішнього контролю;

розробки аудиторських процедур.які б відповідали обставинам,

та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва

нашого звіту аудитора.



події, що покладені в основу її складання, так,
відображення.

щоб досягти достовірного

Ми повідомляємо кого наділено найвищими інформацію про
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи
будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й
інші питання, які могли б обгрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу
незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.
З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими

повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової

регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай
виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті,
оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність
для інтересів громадськості.

Щодо відповідності розміру статутного капіталу установчим документам
Станом на 31.12.2020 року статутний капітал Товариства відповідає установчим документам

гривень 00 коп.
Щодо формування та сплати статутного капіталу (сплачено повністю чи частково, із

Державна реєстрація Товариства як юридичної особи проведена Дніпровською районною в
місті Києві державною адміністрацією, дата запису: 20.12.2018 року, номер запису:
10661020000015540.

Станом на 31.12.2020 року Статутний капітал Товариства сформовано та розподілено в такому

1 501 000,00 100

капіталу Товариства шляхом безготівкового перерахування на поточний рахунок Товариства

28.12.2018 року.

до Протоколу Загальних зборів Учасників Nº3 від 18.03.2019 року, складає 1 501 000,00 (один

Статутного капіталу Товариства для перевірки надавались в повному обсязі.
Станом на 31.12.2020 року Статутний капітал Товариства сформовано та розподілено в такому

Z
повноваженнями.

звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту.

Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи

І. Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних вимог

статті 7 Статуту Товариства та становить 1 501 000 грн. (один мільйон пʼятсот одна тисяча)

зазначенням переліку внесків, унесених в оплату статутного капіталу, реквізитів
платіжних документів)

розмірі:
Найменування Учасника Вклад Учасника, в

гривнях
Відсоток голосів Розмір частки, в

МУСІЄНКО НАТАЛІЯ
ВОЛОДИМИРІВНА

Вклад Мусієнко Наталії Володимирівни у вигляді грошових коштів внесено до Статутного

Nº26501001082571 відкритий у АТ «КБ «Глобус» МФО 380526, виписка по рахунку від

Статутний (складений) капітал Товариства затверджено у новій редакції Статуту, відповідно

мільйон пʼятсот одна тисяча) гривень 00 копійок. Первинні документи по формуванню

розмірі:



1 501 000,00 100 100

Станом на 31.12.2020 року, Статутний капітал становить 1 501 000.00 (один мільйон пʼятсот

коштами за рахунок внесків Учасників, або 100% Статутного капіталу Товариства. Статутний
капітал Товариства у сумі 1501 тис. грн. на дату складання звітності відповідає встановленому
нормативу Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Аналітичний облік Статутного капіталу ведеться на бухгалтерському рахунку 40 «Статутний
капітал». Порядок формування Статутного капіталу відповідає діючому законодавству.
Щодо відсутності у Товариства прострочених зобовʼязань по сплаті податків

порушення законодавства про фінансові послуги, у тому числі на ринку цінних паперів.
У Товариства станом на 31.12.2020 року відсутні прострочені зобовʼязання щодо сплати
податків та зборів, несплачених штрафних санкцій за порушення законодавства про фінансові

Щодо інформації стосовно напрямів використання коштів, що внесені для формування
статутного капіталу Товариства, яка відповідно до статуту має намір провадити
професійну діяльність на ринку цінних паперів з дати створення або з дати внесення змін

Кошти, що внесені для формування статутного капіталу Товариства, станом на 31.12.2020
року, в розмірі 1501 тис. грн. обліковуються в складі Іншої поточної дебіторської
заборгованості, яка обліковується за фізичними особами:

         

До повʼязаних сторін або операцій з повʼязаними сторонами відповідно до вимог МСБО 24

• підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під
контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з Товариством;

• асоційовані компанії;

Найменування Учасника

МУСІЄНКО НАТАЛІЯ
ВОЛОДИМИРІВНА

Вклад Учасника, в
гривнях

Відсоток голосів Розмір частки, в

одна тисяча) гривень 00 копійок. Учасником Товариства сплачено Статутний капітал в розмірі
1 501 000,00 (один мільйон пʼятсот одна тисяча) гривень 00 копійок виключно грошовими

(наявність/відсутність податкового боргу) та зборів, несплачених штрафних санкцій за

послуги, у тому числі на ринку цінних паперів.

до статуту щодо основних видів діяльності підприємства.

    

    

    

    

    

     

«Розкриття інформації про звʼязані сторони» 



спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником;
• компанії, що контролюють Товариство, або здійснюють суттєвий вплив, або

«Повʼязані особи» аудитори звертались до управлінського персоналу Товариства із запитом
щодо надання списку повʼязаних осіб Товариства, за наявності таких осіб, характеру операцій

Перелік повʼязаних осіб Товариства:
Пов'язана сторона

Яковенко Оксана Володимирівна - керівник з 09.01.2019
року, Облікова картка платника податків 2763606361

Підстава

1501000.00, володіє 100% часткою в

09.01.2019 р., приступає до виконання
обовʼязків з 09.01.2019 року).

Товариство отримало дохід 17 тис. грн. у вигляді благодійної допомоги від засновника

на підставі Протоколу загальних зборів Товариства від 01.08.2020 року.

Договору позики Nºl від 01.05.2020 року, яка станом на 31.12.2020 року залишилась

Компенсації та інші виплати керівництву підприємства не здійснювались.

Усі операції з повʼязаними сторонами здійснені без шкоди для фінансового стану Товариства.

Станом на 31 грудня 2020 року безнадійної або простроченої заборгованості за операціями з

за межі нормальної діяльності, не встановлено.

В процесі виконання аудиторських процедур перевірки фінансової звітності Товариства, в
інформації щодо переліку повʼязаних осіб, порушень та відхилень не встановлено.

ймовірність визнання яких на балансі є достатньо високою.
В Товаристві станом на 31.12.2020 року не має непередбачених активів та зобовʼязань,

Щодо інформації про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у
фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан

Ми не виявили будь-яких подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій
звітності станом на 31.12.2020 року, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан

Щодо інформації про наявність інших фактів та обставин, які можуть суттєво

•
мають суттєвий відсоток голосів у Товаристві.

Відповідно до вимог МСБО 24 «Розкриття інформації про звʼязані сторони» та МСА 550

3 нимИ.

МУСІЄНКО НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА
Адреса засновника: 07361, Київська обл.. Вишгородський
район, село Нижча Дубечня, ВУЛИЦЯ ЛУГОВА, буд. 33

Розмір внеску до статутного фонду (грн.):

статутному капіталі.
Директор (призначена Наказом Nº3 від

З повʼязаною особою Мусієнко Наталією Володимирівною було здійснено наступна операції:

Мусієнко Н.В. на підставі Договору про благодійний внесок б/н від 01.08.2020 року.
Товариство отримало додатковий капітал в розмірі 15 тис. грн. від засновника Мусієнко Н.В.

Товариством надано Мусієнко Наталії Володимирівні 300000 гривень 00 копійок, згідно

неповернутою в сумі 300000 грн.

повʼязаними особами немає.
Відносин і операцій з повʼязаними сторонами (зокрема афілійованими особами), що виходять

Щодо інформації про наявність та обсяг непередбачених активів та/або зобовʼязань,

ймовірність визнання яких на балансі є достатньо високою.

Товариства.

Товариства.



N
вплинути на діяльність Товариства у майбутньому та оцінку ступеня їхнього впливу, про

Під час огляду фінансової звітності Товариства ми не виявили інших фактів та обставин, які
можуть суттєво вплинути на діяльність Товариства в майбутньому та не відображені у
фінансовій звітності Товариства станом на 31.12.2020 року.

2.1. Розкриття інформації про Власний капітал
Перший розділ пасиву балансу Товариства характеризує джерела формування

01.01.2020 p.1501
Додатковий капітал

Всього власний капітал

(15)
(-)

1486

31.12.2020 р.1501
15
(16)
(-)

1500

Станом на 01.01.2020 року власний капітал Товариства станом на 31.12.2020 року склав 1500

установчих документах Товариства статутний капітал в розмірі 1501 тис. грн.

Дані про величину власного капіталу Товариства, що відображені в балансі станом на 31
грудня 2020 року, підтверджуються даними синтетичних та аналітичних регістрів
бухгалтерського обліку.
2.2 Розкриття інформації про необоротні активи
Станом на 31 грудня 2020 року необоротні активи на балансі Товариства склали 0 тис. грн.
Обмежень щодо володіння необоротними активами, що обліковуються на балансі Товариства
He Mat.

В 2020 році Товариство переоцінку основних засобів не здійснювало.

Амортизація основних засобів та нематеріальних активів нараховується прямолінійним
методом виходячи з терміну корисного використання обʼєктів.
Обмежень щодо володіння необоротними активами, що обліковуються на балансі Товариства не

2.3. Розкриття інформації про облік коштів і розрахунків
Операції по розрахунковим рахункам здійснюються з дотриманням вимог «Інструкції про
безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті», затвердженої Постановою
Правлінням НБУ від 21.01.2004 року Nº22. Станом на 31.12.2020 року залишок коштів на
рахунках Товариства складає в національній валюті:

01.01.2020 p. 31.12.2020 р.

склад і структуру фінансових інвестицій.

власного
капіталу.
Власний капітал, тис. грн.

Зареєстрований (пайовий) капітал

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)
Неоплачений капітал

тис. грн.
За статтею балансу«Зареєстрований (пайовий) капітал»відображено зафіксований в

За статтею балансу «Додатковий капітал» відображено суму

За статтею балансу «Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)» відображено суму 16
тис. грн. непокритого збитку.

Miett.

Грошові кошти та їх еквіваленти, тис. грн.
Готівка



Разом

Обмежень щодо володіння грошовими коштами, що обліковуються на балансі не має.

складається 13

01.01.2020 р. 31.12.2020 р.
за товари, роботи, послуги:

Дебіторська заборгованість за розрахунками:

за виданими авансами

Всього дебіторська заборгованість

0
0

1500

0
1500

1500
1500

Інша поточна дебіторська заборгованість в сумі 1500 тис. грн. складається із:

РВ ГУ МВС України в Київській області, 03 жовтня 2010 року, яка зареєстрована за адресою:

реєстраційний номер облікової картки платника податків: 3440405504, сума 300 000, гривень

Кіровоградського МВ УМВС України в Кіровоградській області 24 грудня 2004 року, який

реєстраційний номер облікової картки платника податків: 3016122491, сума 300 000, гривень
згідно Договору позики Nº5 від 25.05.2020 року.

податків: 3575102183, сума 300 000, гривень згідно Договору позики Nº2 від 07.05.2020 року.

Ріг ГУДМС України в Дніпропетровській області, 29 липня 2016 року, яка зареєстрована за

податків: 3668702282, сума 300 000, гривень згідно Договору позики Nº4 від 19.05.2020 року.

ДМС України в місті Києві, 25 грудня 2014 року, яка зареєстрована за адресою: м. Київ, вул.

податків: 3556213060, сума 300 000, гривень згідно Договору позики Nº3 від 13.05.2020 року.

Рахунки в банках

2.4. Розкриття інформації про облік розрахунків з дебіторами

Дебіторська заборгованість, тис. грн.

(чиста реалізаційна вартість)

- первісна вартість

Інша поточна дебіторська заборгованість

1. Мусієнко Наталія Володимирівна, паспорт: серія СТ Nº 217278, виданий Вишгородським

Київська область, Вишгородський район, село Нижча Дубечня, вул. Лугова, будинок 33,

згідно Договору позики Nº1 від 01.05.2020 року.

2. Стариков Всеволод Іванович, паспорт серія EB Nº 079644, виданий Ленінським ВМ

зареєстрований за адресою: м. Кіровоград, вулиця Євгена Маланюка, будинок 24, квартира 5.

3. Гирявець Ірини Василівни,паспорт: серія СТ Nº358866, виданий Білоцерківським МВ
Управління ДМС України в Київській області, 18.12.2013 року, яка заресстрована за адресою:
м. Київ, вул. Парково-Сирецька, буд. 19, реєстраційний номер облікової картки платника

4. Петровська Валерія Валеріївна, паспорт АО 351884, виданий Тернівським РС у м. Кривий

адресою: м.Київ, вул. Маршала-Тимошенко, буд. 2-3, гурт., номер облікової картки платника

5. Григорієва Анна Ігорівна, паспорт: серія ТТ Nº 270430, виданий Святошинським РВ ГУ

Академіка Туполєва, будинок 7, кв.129 реєстраційний номер облікової картки платника

Інша поточна дебіторська заборгованість в сумі 1500 тис грн. Складається із заборгованості
ТОВ «Інгарден діджитал груп»



Інша поточна дебіторська заборгованість в сумі 1500 тис. грн. має термін повернення до 12

2.5. Розкриття інформації про облік розрахунків з кредиторами
Поточна кредиторська заборгованість
Станом на 31 грудня 2020 року поточні зобовʼязання на балансі Товариства становлять:

31.12.2020 р.
за товари, роботи, послуги

з бюджетом

0
з оплати праці

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з

поточні забезпечення • 0

Інші поточні зобовʼязання

Всього кредиторська заборгованість
14
14

договору фінансової допомоги від 23.01.2019 року була повернута в поточному 2020 році, що
підтверджується первинними обліковими документами.
Дані про величину зобовʼязань, що відображені в балансі Товариства станом на 31 грудня 2020
року. підтверджуються даними облікових регістрів і первинних документів.

Довгострокових та короткострокових кредитів банку Товариство не мас.

2.7. Розкриття інформації про облік фінансових результатів
Визначення фінансових результатів діяльності Товариства протягом звітного періоду

організацію бухгалтерського обліку Товариства на 2020 рік.
Чистий фінансовий результат: збиток за 2020 рік склав 1 тис. грн., що підтверджується даними
балансу, синтетичних та аналітичних регістрів.

співставні з даними балансу. Фінансовий результат забезпечується операційною та

2.8. Розкриття інформації про рух грошових коштів, власний капітал, приміток до

Відображені у Звіті про рух грошових коштів за 2020 рік обіг грошових коштів внаслідок
операційної, інвестиційної та фінансової діяльності в повній мірі відповідають вимогам
Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 7 «Звіт про рух грошових коштів» та
обліковій політиці Товариства, первинним обліковим регістрам. Сума грошових коштів
Товариства станом на 31.12.2020 року становить 0 тис. грн.

місяців.

Поточна кредиторська заборгованість, тис. грн.

в т.ч. з податку на прибуток

31 страхування

учасниками

Кредиторська заборгованість яка обліковувалась за директором Яковенко О.В. згідно

проводилось у відповідності до вимог МСФЗ та Положення про облікову політику та

Дані Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) про балансовий прибуток

фінансовою діяльністю Товариства.

річної фінансової звітності



Звіт про власний капітал за 2020 рік,складений відповідно до Міжнародних стандартів
бухгалтерського обліку та облікової політики Товариства достовірно відображає дані
бухгалтерського обліку. Власний капітал станом на 31.12.2020 року становить 1500 тис. грн.

Примітки до річної фінансової звітності за 2020 рік Товариства в повній мірі розкривають
додаткову інформацію про дані фінансової звітності та бухгалтерського обліку.

Під вартістю чистих активів Товариства розуміється величина, яка визначається шляхом

Станом на 31.12.2020 року чисті активи Товариства складають:
Рядок

АКТИВИ

1500

Усього активів 1500

Довгострокові зобовʼязання і забезпечення
Поточні зобовʼязання і забезпечення
Зобовʼязання повʼязані з необоротними активами,

Чиста вартість активів Товариства

1500
Таким чином, станом на 31.12.2020 року чисті активи Товариства дорівнюють 1500 тис. грн.

Товариство дотримувалося вимог нормативно-правових актів Національної Комісії з цінних
паперів та фондового ринку в 2020 році.
2.10. Ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової

Під час виконання процедур оцінки ризиків і повʼязаної з ними діяльності для отримання
розуміння субʼєкта господарювання
контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень
через розуміння субʼєкта господарювання і його середовища», аудитор виконав процедури
необхідні для отримання інформації, яка використовуватиметься під час ідентифікації ризиків

Аудитором були подані запити
управлінського персоналу та інших працівників субʼєкта господарювання, які на думку
аудитора, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків
суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або помилки. Аудитором були проведені

Аудитором були виконані спостереження та перевірка. Аудитор
отримав розуміння, зовнішніх чинників, діяльності субʼєкта господарювання, структуру його
власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову

результатів.
Загальну стратегію управління ризиками в Товаристві визначається Загальними зборами
Товариства, а загальне керівництво управлінням ризиками здійснює Директор.

2.9. Розрахунок вартості чистих активів

вирахування із суми активів, прийнятих до розрахунку, суми його зобовʼязань, прийнятих до
розрахунку.

Сума на кінець звітного періоду.
тис. грн..

1.2
1.3
1.4

Необоротні актив
Оборотні активи
Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи

1.5
вибуття

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ
2.1
2.2
2.3

утримуваними для продажу, та групами вибуття
2.4
2.5 Усього зобов'язань

ЧИСТІ АКТИВИ (рядок 1.5 - рядок 2.5)

звітності внаслідок шахрайства

та його середовища,включаючи його внутрішній

суттєвоговикривленнявнаслідок шахрайства. до

аналітичні процедури.

політику, цілі та стратегії і повʼязані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових



Аудитор не отримав доказів стосовно суттєвого викривлення фінансової звітності Товариства

2.11. Показники, що використовуються для вимірювання та оцінки ризиків діяльності
за 2020 рік.
Основні ризики професійної діяльності на фондовому ринку Товариства встановлюється на

фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками, затвердженому Рішенням

р. за Nº 1311/27756.
Товариство розраховує такі показники:

1) розмір власних коштів;
2) норматив достатності власних коштів;

3) коефіцієнт покриття операційного ризику:

Розмір регулятивного капіталу (власні кошти) Товариства станом на 31.12.2020 р. складає 1500

2.12. Розкриття інформації про дії, які відбулися протягом звітного періоду та можуть

Дії, які відбулися протягом звітного періоду та можуть вплинути на фінансово-

Особлива інформація
Протягом 2020 року дії, що можуть вплинути на фінансово-господарський стан ТОВАРИСТВА
не відбулись.

Судові процеси за участю Товариства, у якості позивача або відповідача відсутні.
2.13. Наявність та відповідність системи внутрішнього аудиту (контролю), необхідної
для складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок

У відповідності до Положення про особливості організації та проведення внутрішнього аудиту

Nº996 від 19.07.2012 року (у редакції рішення Національної комісії з цінних паперів та
фондового ринку від 29 квітня 2014 року N 577) рішенням Загальних зборів учасників
Товариства протоколом Nº3 від 10 січня 2019 року затверджено Положення про службу

забезпечує необхідний контроль для складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих

Стан корпоративного управління відповідає законодавству України.

За результатами виконаних процедур перевірки стану відповідності системи внутрішнього

необхідним для складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень внаслідок

внаслідок шахрайства.

основі аналізу результатів пруденційних показників діяльності Товариства станом на
31.12.2020 року, згідно Положенню щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на

НКЦПФР 01.10.2015 Nº 1597, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 28 жовтня 2015

4) коефіцієнт фінансової стійкості.

тис. грн.

вплинути на фінансово-господарський стан.

господарський стан.

Судові позови

шахрайства або помилки.

(контролю) в професійних учасників фондового ринку, затвердженого рішенням НКЦПФР

внутрішнього аудиту (контролю).
Система внутрішнього аудиту (контролю), відповідає вимогам законодавства України і

викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

аудиту (контролю), можна зробити висновок, що формально система відповідає вимогам,

шахрайства або помилки.



2.14. Стан корпоративного управління відповідно до законодавства України.
Стан корпоративного управління Товариства відповідає Статуту та законодавству України
Органи управління Товариства у відповідності до статутних документів:

Посадові особи Товариства відповідальні за підготовку та представлення Фінансової звітності:

Товариство має організаційну структуру управління з чітким розподілом повноважень та
обовʼязків управлінського персоналу. Вимоги, задачі, функції, обовʼязки викладені у Статуті
Товариства, Положеннях органів управління, посадових інструкціях

Загальними зборами учасників Товариства (протокол Nº3 від 10 січня 2019 року) було

Внутрішній аудитор - ревізор Товариства підпорядковується Директору, виконує професійні

Доступ до компʼютеризованого обліку окремих операцій Товариства, мають визначені
відповідальні особи в рамках службових обовʼязків.

2.15. Управління ризиками
Управління ризиками відіграє важливу роль у фінансовій діяльності. Товариство визнає, що
потрібно мати ефективні процеси управління ризиками, основною метою яких є захист
діяльності від суттєвих ризиків. Метою управління ризиками є недопущення втрати
Товариством його ринкової вартості та сприяння підвищенню вартості власного капіталу
Товариства при дотриманні балансу інтересів Товариства та його клієнтів і контрагентів, інших

Відповідно до основної мети завдання управління ризиками полягають у наступному:
визначення найбільш вразливих та ризикових напрямків діяльності Товариства;

вибір альтернативних варіантів управлінських рішень для забезпечення оптимального
співвідношення між ризиком та дохідністю фінансових операцій;

Загальні положення системи управління ризиками сформовані «Положенням про систему
управління ризиками», затвердженими рішення Загальних зборів учасників Товариства,
Протокол по Товариству Nº2 від 25.11.2013 року (далі Положення СУР).

Основні відомості про Товариство

Повне найменування юридичної особи та скорочене у
разі його наявності

- Загальні збори її членів (вищий орган управління);
- Ревізор - внутрішній аудитор (здійснює контроль за фінансово - господарською

діяльніСТю);

- Директор (виконавчий орган, що здійснює керівництво поточною діяльністю).

Директор: Яковенко Оксана Володимирівна.

затверджено Положення про службу внутрішнього аудиту (контролю).

обовʼязки (заходи контролю) згідно з затвердженою програмою.

заінтересованих сторін.

систематична комплексна діагностика ймовірності настання несприятливих подій;

забезпечення мінімізації втрат при настанні несприятливих подій.

Товариство при веденні професійної діяльності з торгівлі цінними паперами діяльності здійснює
управління фінансовими та нефінансовими ризиками.

Детальна інформація про юридичну особу:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТОРГОВЕЦЬ ЦІННИМИ



Повне та скорочене найменування юридичної особи

тому числі частки кожного із засновників (учасників);

особа; найменування, місцезнаходження та

Дані про розмір статутного капіталу (статутного або
складеного капіталу) та про дату закінчення його

(призначення) осіб, які обираються (призначаються)

без довіреності, у тому числі підписувати договори та

LIMITED LIABILITY COMPANY "SECURITIES

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

42713402

12, приміщення 3, ОФІС 177

Адреса засновника: 07361, Київська обл.,

1501000.00

12.03.1994 Р.Н., УКРАЇНА, 07361, КИЇВСЬКА

Розмір (грн.): 1501000.00

Код КВЕД 64.99 Надання інших фінансових послуг

Код КВЕД 66.12 Посередництво за договорами по

фінансових послуг, крім страхування та пенсійного

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ УЧАСНИКІВ/ДИРЕКТОР

14

англійською мовою у разі їх наявності

Організаційно-правова форма

Назва юридичної особи

Ідентифікаційний код юридичної особи

Місцезнаходження юридичної особи

Перелік засновників (учасників) юридичної особи, у

прізвище, імʼя, по батькові, якщо засновник - фізична

ідентифікаційний код юридичної особи, якщо
засновник - юридична особа

формування

Види діяльності

Відомості про органи управління юридичної особи

Прізвище, імʼя, по батькові, дата обрання

до органу управління юридичної особи,
уповноважених представляти юридичну осооу у
правовідносинах з третіми особами, або осіб, які
мають право вчиняти дії від імені юридичної особи

ТАПЕРАМИ "КРІПТЕКС
ГОВ "ТЦП "КРІПТЕКС"

TRADER "KRIPTEX"
("KRIPTEX" LLC)

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ

"ТОРГОВЕЦЬ ЦІННИМИ ПАПЕРАМИ
"КРІПТЕКС"

02094, м. Київ, ВУЛИЦЯ ХОТКЕВИЧА, будинок

МУСІЄНКО НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА

Вишгородський район, село Нижча Дубечня.
ВУЛИЦЯ ЛУГОВА, будинок 33
Розмір внеску до статутного фонду (грн.):

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК
(КОНТРОЛЕР) ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ -
МУСІЄНКО НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА,

ОБЛ., ВИШГОРОДСЬКИЙ РАЙОН, СЕЛО НИЖЧА
ДУБЕЧНЯ, ВУЛИЦЯ ЛУГОВА, БУДИНОК 33.

(крім страхування та пенсійного забезпечення), н. в.
i. y.;
цінних паперах або товарах (основний);
Код КВЕД 66.19 Інша допоміжна діяльність у сфері

забезпечення

ЯКОВЕНКО ОКСАНА ВОЛОДИМИРІВНА -
ксоівник



дані про наявність обмежень щодо представництва

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі
про проведення державної реєстрації юридичної
особи
особи була проведена після набрання чинності

Дата запису: 20.12.2018
Номер запису: 1 066 102 0000 015540

Місцезнаходження реєстраційної справи адміністрація

Дані органів статистики про основний вид

на підставі даних державних статистичних
спостережень відповідно до статистичної методології
за підсумками діяльності за рік

Код КВЕД 66.12 Посередництво за договорами по

Nº26501001082571

380526

Назва банку

були:

- Головний бухгалтер - Романенко Н.П.
за достовірність наданої інформації та вихідних даних, за поточні залишки на рахунках

документів, за методологію та організацію ведення бухгалтерського та податкового обліків,
за управлінські рішення, договірне забезпечення та іншу адміністративну документацію.
Для здійснення аудиту фінансової звітності були використані наступні документи:

- бухгалтерські регістри аналітичного та синтетичного обліку:

- фінансова звітність за 2020 рік: Баланс. Звіт про фінансові результати. Звіт про рух
грошових коштів, Звіт про власний капітал, Примітки до фінансової звітності;

- протоколи загальних зборів Учасників Товариства;

Метою діяльності Товариства є одержання прибутку на основі проведення операцій на ринку

Товариство має Ліцензії на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку:

Z
від імені юридичної особи

- у разі, коли державна ресстрація юридичної

аконом України "Про державну реєстрацін
оридичних осіб та фізичних осіб-підприємців

Деснянська районна в місті Києві державна

економічної діяльності юридичної особи, визначений

цінних паперах або товарах

Розрахунковий рахунок Товариства

МФО

АТ «КБ «Глобус»

Середньооблікова чисельність працівників 2
Відповідальним за фінансово-господарську діяльність Товариства в перевіряємому періоді

Директор Товариства:
- Яковенко О.B. - за весь період перевірки,

бухгалтерського обліку, за правомочність (легітимність, здійснюваних
господарських операцій, за доказовість, повноту та юридичну силу первинних облікових

- Статут, реєстраційні документи Товариства:

- оборотно - сальдові відомості по рахунках бухгалтерського обліку:

- первинні документи: банківські документи, касова книга, касові документи.
авансові звіти, накладні, акти, рахунки, договори, угоди та інші.

цінних паперів.



Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку 20.06.2019 року, рішення

У своїй діяльності Товариство керується чинним законодавством, Статутом, рішеннями,
іншими внутрішніми нормативними документами.

Станом на 31.12.2020 року відокремлених підрозділів у Товариства немає.

Відповідно до вимог статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську

Повна назва: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АУДИТОРСЬКА

Місцезнаходження:
Реєстраційні дані:

31867227

Зареєстровано Печерською районною в м. Києві Державною адміністрацією 19
лютого 2002 р. за N 1 070 120 0000 017608.

Інформація про включено до
Реєстру аудиторів та субʼєктів

Компанія включена до Розділу Субʼєкти аудиторської діяльності, які мають
право проводити аудит

контролю якості аудиторських послуг, створеної відповідно до стандартів

Контактний телефон (067) 465-33-44. (050) 203-52-66
Основні відомості про умови договору на проведення аудиту:

Дата и номер договору на проведення Договір Nº 14/04 від 09.04.2021 року.
аудиту

аудиту
Дата початку і дата закінчення проведення «09» квітня 2021 року - «28» квітня 2021 року.

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та субʼєктів
аудиторської діяльності: 100411

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та субʼєктів
аудиторської діяльності: 100413

«28» квітня 2021 року

Z
- діяльності з торгівлі цінними паперами, а саме: Брокерська та дилерська діяльність, видана

НКЦПФР про видачу ліцензії від 20.06.2019 року Nº 347. Строк дії ліцензії з 20.06.2019 року,
строк дії необмежений.

Товариство є юридичною особою, має самостійний баланс, рахунки в банках, печатки та
штампи зі своїм найменуванням.

III. Основні відомості про аудиторську фірму

діяльність» надаємо основні відомості про субʼєкта аудиторської діяльності, що провів аудит:

КОМПАНІЯ "ЗЕЛЛЕР"
Код ЄДРПОУ

УКРАЇНА. 01033 м. Київ, вул. Шота Руставелі, 31-Б, офіс 26

Включено до Реєстру аудиторів та субʼєктів аудиторської діяльності за Nº 2904.

аудиторської діяльності
обов'язковий фінансової звітності

https://www.apu.com.ua/subjekty-audytorskoi-dijalnosti-jaki-majut-pravo-provodyty-
obovjazkovyj-audyt-finansovoi-zvitnosti/

Субʼєкт аудиторської діяльності пройшов зовнішню перевірку системи

аудиту, норм професійної етики аудиторів та законодавчих і нормативних вимог.
що регулюють аудиторську діяльність, рішення АПУ Nº29/3 від 30.01.2020 року

Перевірка проводилась за адресою: м. Київ, вул. Шота Руставелі, 31-Б, офіс 26.

Ключовий партнер з аудиту Л. А. Сивук

ОленинеВід імені аудиторської фірми Директор
ТОВ «АК «ЗЕЛЛЕР»

А. В. Ганенко

01033 м. Київ, вул. Шота Руставелі, 31-Б, офіс 26



до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до

КОДИ

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 42713402

Територія Дніпровський район 8036400000

Організаційно-правова форма господарювання ТОВАРИСТВО 240

66.12

Середня кількість працівників' _

за міжнародними стандартами фінансової звітності
БАЛАНС

на 31 грудня 2020 року

1801001

Актив Код На початок

1000

1001
1002

Незавершені капітальні інвестиції 1005
1010

1012
1015
1020

які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 1030
1035
1040

Додаток 1

фінансової звітності»

Дата (рік, місяць, число) 2020| 12 | 31

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВЕЦЬ ЦІННИМИ
ПАПЕРАМИ «КРІТЕКС»

за СДРПОУ

за КОАТУУ
за КОПФГ

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДНОВІДАЛЬНІСТЮ

Вил економічної діяльності: Посередництво за договорами поза КВЕД
цінних паперах або товарах

Адреса, телефон 02094, м. Київ, ВУЛИЦЯ ХОТКЕВИЧА, будинок 12. офіс 177

диниця виміру: тис.грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупни
›хід) (форма N 2). грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками

Складено (зробити позначку «v» у відповідній клітинці):

за положеннями (стандартами) бухгалтерського ооліку

(Звіт про фінансовий стан)

Форма Nº 1 Код за ДКУД

рядка звітного
періоду

На кінець
звітного
періоду

2 3 4
І. Необоротні активи

нематеріальні активи

первісна вартість

накопичена амортизація

Основні засоби
первісна вартість 1011
151104

Інвестиційна нерухомість

Довгострокові біологічні активи

довгострокові фінансові інвестици

інші фінансові інвестиції

Довгострокова дебіторська заборгованість



Запаси

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги

Дебіторська заборгованість за розрахунками:
а виданими авансами

у тому числі з податку на прибуток

Витрати майбутніх періодів

Баланс

1. Власний капітал

Додатковий капітал

Резервний капітал

Вилучений капітал

Довгострокові забезпечення

1045

1090
1095

1100
1110

1125
1130

1135
1136

1155
1160
1165
1170

1190
1195
1200
1300

Код

1400
1405
1410|

1415
1420
1425
1430
1495

1500

1500

1500

На початок

1501

1486

1500
1510
1515
1520

1500

1500

1500

1501

1500

Вілстрочені полаткові активи

/ сього за розділом І

ПІ. Оборотні активи

Поточні біологічні активи

з бюджетом

Інша поточна дебіторська заборгованість

Поточні фінансові інвестиції

" роши та їх еквіваленти

нші оборотні актив
/ сього за розділом ІІ

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття

Пасив

Заресстрований (пайовий) капітал

Капітал у дооцінках

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)
соплачений капітал

Усього за розділом 1

ії. Довгострокові зобов язання і забезпечення

Відстрочені податкові зобов язання

Довгострокові кредити банків

Інші довгострокові зобовʼязання

Цільове фінансуваннясього за розділом ІI

рядка

2
звітного
періоду

3

(15)

(-).

1535

На кінець
3В11Н010
періоду

4

15

(16)
(-)
(-

18



товари, роботи, послуги

розрахунками зі страхування

розрахунками з оплати праці
Поточні забезпечення

Доходи майбутніх періодів

Балане

1600

1610
1615

1620
1621

1625
1630

1660

1665
1690
1695
1700
1900

14
14

1500 1500

політику у сфері статистики.

Головний бухгалтер

Яковенко О.В.

Романенко Н.П.

Директор

ііі. Піоточні зобовʼязання і забезпечення

Короткострокові кредити банків

Поточна крелиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями

розрахунками з бюджетом

у тому числі з податку на прибуток

нші поточні зооов язанн
Усього за розділом III

IV. Зобовʼязання, повʼязані з необоротними активами, утримуваними для
продажу, та групами вибуття

• Визначається в порядку, встановленоме
Ікраїна" льним органом виконавчої влади, що реалізує державну

Керівник
ТОРГОВЕЦЬ -

К« КРІПТЕКС», °

Ідентифікаційний]сод 42713402/
01 0t

(прізвище, ініціали)

•ТОВ «АК «ЗЕЛЛЕР»

"АУДИТОРСЬКАКОМПАНІЯ

"ЗЕЛЛЕР' Ганенко А.В.



Підприємство

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)

Адміністративні витрати

Фінансовий результат від операційної діяльності:

Втрати від участі в капіталі

Чистий фінансовий результат:

за 2020 рік

Код рядка

2000

2050

2090

2095
2120
2130
2150
2180
2190

2195
2200
2220
2240
2250
2255
2270

2290
2295
2300

2305

2350
2355

Код рядка

2400
2405
2410

42713402

1801003

За аналогічний

За аналогічний

обівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)

Валовий:
прибуток

збиток

нші операційні доходи

Витрати на збут

ші операційні витрати

прибуток

/Дохід від участі в капіталі

нші фінансові доходи

нШі доходи

Фінансові витрати

нші витрати

інансовий результат до оподаткування:
прибуток
збиток

Витрати (дохід) з податку на прибуток

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування

прибуток
збиток

Стаття

Дооцінка (уцінка необоротних активів

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів

Накопичені курсовІ рІзниц

Дата (рік, місяць, число)

ТОВ "ТЦП "КРІПТЕКС" _ за ЄДРПОУ
(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

Форма Nº2 Код за ДКУД

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття За звітний період

0
0
18

17

IІ. СУКУПНИЙ ДОХІД

За звітний період

2

КОДИ
200 12 31

період
попереднього року

період
попереднього року

20



Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств

Інший сукупний дохід до оподаткування

Податок на прибуток, повʼязаний з іншим сукупним доходом

Інший сукупний дохід після оподаткування

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)

Матеріальні затрати

•Відрахування на соціальні заходи

азом

2415

2445

2450
2455
2460
2465

Код рядка

2
2500
2505

2510
2515
2520
2550

0
0
17
18

Код рядка

За аналогічний

14
15

За аналогічний

o ci

Скоригована середньорічна кількість простих акцій

Дивіденди на одну просту акцію

Головний бухгалтер

2600
2605
2610

2615

2650

Яковенко О.В.

Романенко Н.П.

Директор

КОМПАНІЯ

інший сукупний дохід

Назва статті

•Витрати на оплату праці

+ші операційні витрати

Назва статті

0 0

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

За звітний період

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

За звітний період

період
попереднього року

00

періодпопереднього року

середньорічна кількість простих акціи

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію

Скоригований чистий прибуток (збиток) н •akuik

Керівник « ТОРГОРЕЦЬ

ністю

*«КРИТЕКС»
•Ідентифікаці зи

8) код 42713402)

ТОВ «АК «ЗЕЛЛЕР»

"ЗЕЛЛЕР
Ганенко А.В



42713402

за 2020 рік
Форма N 3 1801004

Код За аналогічний період

Надходження від:

Повернення податків і зборів

Цільового фінансування
Надходження від отримання субсидій, дотацій

Праці
Відрахувань на соціальні заходи
Зобовʼязань з податків і зборів

Витрачання на оплату повернення авансів
Інші витрачання
Чистий рух коштів від операційної діяльності

Надходження від реалізації:

дивідендів
Надходження від деривативів
Інші надходження

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності

Надходження від:
Власного капіталу

Чистий рух коштів від фінансової діяльності
Чистий рух грошових коштів за звітний період

3000
3005
3006
3010
3011
3020
3095

3100
3105
3110
3115
3116
3117
3118
3135
3140
3190
3195

3200
3205

3215
3220
3225
3250

3255
3260
3270
3290
3295

3300
3305
3340

3345
3350
3355
3360
3390
3395
3400

1500
18

(17) (15)

1485

-1500

15

Підприємство ТОВ "ТЦП "КРІПТЕКС"

КОДИ
Дата (рік, місяць, число) 2020| 12 | 31

за ЄДРПОУ

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

Код за ДКУД

Стаття рядка За звітний період попереднього року

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)

у тому числі податку на додану вартість

"Тадходження від повернення авансів
Л! надходження
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг)

Витрачання на оплату зобовязань з податку на прибуток
Витрачання на оплату зобовязань з податку на додану
Витрачання на оплату зобовязань з інших податків і зборів |
Витрачання на оплату авансів

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності

фінансових інвестицій
необоротних активів

Надходження від отриманих:
відсотків

Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій
необоротних активів

Виплати за деривативами
Інші платежі

ШІ. Рух коштів у результаті фінансової діяльності

Отримання позик
ін та ходження
Витрачання на:
Викуп власних акцій
Погашення позик
Сплату дивідендів
Витрачання на сплату відсотків
Інші платежі

(1)
(-)
(-)

(-)

(-)
(•)

(-)

Base

0000•10



Залишок коштів на кінець року

Головний бухгалтер

3405

AKPINTERCK
soutia

Романенко Н.П.

Директор

KOMIT.

залишок коштів на початок року

Керівник
МІННИМИ ПАПЕРА

Ментифіки

Яковенко О.В.

ТОВ «АК «ЗЕЛЛЕР»

'АУДИТОРСЬКА

"ЗЕЛЛЕР"
Ганенко А.В.



КОДИ

за 42713402

Звіт про власний капітал
за 2020 рік

ваний
капітал

вий капітал

Резерв-

капітал

Неопла-

капітал капіта

1501
на початок року

на облікової

Інші зміни

початок року

Інший сукупний

Розподіл

зареєстрованого
капіталу
Сума чистого

матеріальне

Відрахування до

учасників:

капіталу

Погашення
заборгованості з

Код

4000

4005

4010

4090

4095

4100

4110

4200

4205

4225

4210

4240

4245

1801005

1486

1501 1486

Підприємство ТОВ "ТЦП "КРІПТЕКС"
Дата (рік, місяць, число) 2020| 12 | 31

(наименування)

Форма N 4 Код за ДКУД

Зареєстро- Капітал у
дооцін-

Ках

Додатко-

ниЙ

Нерозпо-
ділений
прибуток
(непокри-
тий збиток)! чений

Вилу-
Чении

3 5
-15

Стаття

Залишок

Коригування:

політики
Виправлення
ПОМИЛОК

Скоригований
залишок на

Чистий прибуток
(збиток) за
звітний період

дохід за звітний
період

прибутку:
плати

власникам
Спрямування
прибутку до

прибутку на

заохочення

резервного
Внески

Внески до

капіталу
Вилучення
капіталу:
Викуп акцій
(часток)

рядка

4/00

Всього

10

- -15

- 1|

15



Перепродаж

викуплених акцій

Інші зміни в

капіталі

на кінець року

4265

4270

4275

4290

4295

4300

Головний бухгалтер

1501 1500

Яковенко О.В.

Романенко Н.П.

директор

КОМПАНІЯ

31867227

викуплених акцй
(часток)
Анулювання

(часток)
Вилучення
(частки в капіталі

капіталі
Разом змін у

Залишок

Керівник

15

-16

14

ТОВ «АК «ЗЕЛЛЕР»

ЗошинеГаненко А.В'АУДИТОРСЬ

"ЗЕЛЛЕР"



Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року

1. Інформація про торговця цінними паперами

м.Києві державною адміністрацією за номером 10661020000015540.
Ідентифікаційний код субʼєкта підприємницької діяльності в Єдиному державному

реєстрі підприємств та організацій: 42713402.
Місцезнаходження:
приміщення 3, офіс 177.

Код КВЕД 66.12 Посередництво за договорами по цінних паперах або товарах.
Предметом діяльності Товариства згідно Статуту є посередництво за договорами по цінних
паперах або товарах.

Товариство має Ліцензії на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку:

видана Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку 20.06.2019 року, рішення

Юридична адреса та місце знаходження Товариства: Україна, 02094, місто Київ, ВУЛИЦЯ

У своїй діяльності Товариство керується чинним законодавством, Статутом, рішеннями,
іншими внутрішніми нормативними документами.

Кількість працівників станом на 31 грудня 2020р. складає 4 особи.
Станом на 31 грудня 2020 р. учасниками Товариства були:

ВУЛИЦЯ ЛУГОВА, буд. 33.

31.12.2020 р., %
100

100,00

2. Загальна основа формування фінансової звітності

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка
сформована з метою достовірно подання фінансового стану, фінансових результатів
діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого
кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня

26

Товариство з обмеженою відповідальністю «ТОРГОВЕЦЬ ЦІННИМИ ПАПЕРАМИ
«КРІПТЕКС» (надалі - Товариство) зареєстроване 20.12.2018р. Дніпровською районною в

Україна, 02094, місто Київ, ВУЛИЦЯ ХОТКЕВИЧА, будинок 12.

Поточний рахунок підприємства: Nº26501001082571 в АТ «КБ «Глобус», МФО 380526.
Види діяльності за КВЕД:

- діяльності з торгівлі цінними паперами, а саме: Брокерська та дилерська діяльність,

НКЦПФР про видачу ліцензії від 20.06.2019 року Nº 347. Строк дії ліцензії з 20.06.2019 року,
строк дії необмежений.

ХОТКЕВИЧА, будинок 12, приміщення 3, офіс 177.
Офіційна сторінка в інтернеті : www.kriptex.com.ua
Адреса електронної почти: info@kriptex.com.ua

Учасники товариства:
МУСІЄНКО НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА. Адреса засновника:
07361, Київська обл., Вишгородський район, село Нижча Дубечня,

Всього

2.1. Достовірне подання та відповідність МСФ3

2020 року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні
стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з



року, що офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України.
Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень

яких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної,
достовірної, зіставної та зрозумілої інформації.
При формуванні

національних законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського

дата

39 Фінансові

Визнання та оцінка,

засоби»

доповнюють випущені у 2019 році та

базового рівня процентних ставок на фінансовій
звітності компанії, які виникають, коли, наприклад.
базовий показник процентної ставки, який
використовується для обчислення процентів за

Поправки до фази 2 розглядають питання, які
можуть вплинути на фінансову звітність під час
реформи базового рівня процентних ставок.
включаючи наслідки змін договірних грошових
потоків або відносин хеджування, що виникають

вимог зазначених стандартів, що стосуються:
зміни договірних грошових потоків - компанії

коригувати балансову вартість фінансових
інструментів для змін, що вимагаються
реформою, а замість цього оновить ефективну
процентну ставку, щоб відобразити зміну до

облік хеджування - компанії не доведеться

що вона вносить зміни, які вимагає реформа,
якщо хеджування відповідає іншим критеріям
обліку хеджування; і

• розкриття інформації - компанія повинна буде
розкривати інформацію про нові ризики, що
виникають внаслідок реформи, та про те, як

ставок.
Поправки до Фази 2 поширюються лише на зміни,
які вимагає реформа базового рівня процентних
ставок до фінансових інструментів та відносин

Поправки забороняють компанії вираховувати з
вартості основних засобів суми, отримані від

1 січня 2021
року

01 січня 2022
року

Дозволено

Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 1 січня 2020

відповідає всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО, дотримання

фінансової звітності Товариствокерувалося також вимогами

обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ.

2.2.1. МСФЗ, які прийняті, але ще не набули чинності
МСФЗ та правки до Основні вимоги

НиХ
Ефективна Дострокове

застосування

МСФЗ 9 Фінансові
інструменти , МСБО

інструменти:

МСФЗ 7 Фінансові
інструменти:

Розкриття інформації,
МСФЗ 4 Страхові
контракти та МСФЗ

16 Оренда

МСБО 16 «Основні

У серпні 2020 року Рада з МСФЗ в рамках
Реформи IBOR опублікувала поправки, що

зосереджують увагу на наслідках реформи

фінансовим активом замінено альтернативною

внаслідок заміни базового рівня процентної ставки.
з альтернативною базовою ставкою (проблеми із
заміною).
На етапі 2 свого проекту Рада внесла зміни до

не доведеться припиняти визнання або

альтернативної базової ставки;

припиняти облік хеджування виключно тому,

вона управляе переходом до альсонативних

хеджування.
Мозволено

27



активи»

МСФ3 (2018-2020):

МСФ3 (2018-2020):

МСФ3 (2018-2020):

реалізації вироблених предметів, коли компанія
готує актив до його цільового використання.
Натомість компанія визнає такі надходження від
продажу та повʼязані з ними витрати у прибутку

повʼязані з договором - тобто або додаткові витрати
виконання договору (наприклад, прямі витрати на
працю і матеріали), або розподіл інших витрат, які
також безпосередньо повʼязані з договором

засобів, що використовується при виконанні
договору).

звітності, не змінюючи вимог до обліку для

зобовʼязань. Цей виняток передбачає, що стосовно

«Забезпечення, непередбачені зобовʼязання та

фінансової звітності 2018 року.

компанії), виконати оцінку накопиченого ефекту
курсових різниць у складі іншого сукупного
доходу - на підставі такої оцінки, виконаної
материнською компанією на дату її переходу на

Комісійна винагорода, що включається в «10-

відшкодування, отриманого орендарем від

витрати на поліпшення обʼєкта оренди.
Ефекти оподаткування при визначенні

повʼязані з оподаткуванням, не включаються до

41 i IFRS 13.

дата

1 січня 2022
року Дозволено

1 січня 2022
року Дозволено

1 січня 2022
року Дозволено

1 січня 2022
року Дозволено

01 січня 2022
року

1 січня 2022
року Дозволено

01 січня 2023 Дозволено
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МСФ3 та правки до
нил

МСБО 37
«Забезпечення,
непередбачені
зобов'язання та
непередбачені

МСФЗ 3 «Обʼєднання
бізнесу»

Щорічні поправки в

МСФЗ (IFRS) 1

Щорічні поправки в

Щорічні поправки в
МСФЗ (2018-2020):
МСФ3 (IFRS) 16

Щорічні поправки в

МСБО (IAS) 41

МСБО 1 «Подання

Основні вимоги

або збитку.
Поправки уточнюють, що «витрати на виконання
договору» являють собою витрати, безпосередньо

(наприклад , розподіл амортизації обʼєкта основних

Актуалізація посилань в МСФЗ (IFRS) 3 на
Концептуальні основи підготовки фінансової

обʼєднання бізнесів.
Додано виняток щодо зобовʼязань і умовних

деяких видів зобовʼязань і умовних зобовʼязань
організація, яка застосовує МСФЗ (IFRS) 3,
повинна посилатися на МСФЗ (IAS) 37

непередбачені активи" або на Розʼяснення КТМФ3
(IFRIC) 21 «Збори », а не на Концептуальні засади

Дочірнє підприємство, яке уперше застосувало
МСФЗ. Поправка дозволяє дочірньому
підприємству, що застосовує IFRS 1: D16 (а) (яке
переходить на МСФЗ пізніше своєї материнської

МСФЗ.

відсотковий» тест при припиненні визнання
фінансових зобовʼязань. Поправка уточнює
характер такої комісійної винагороди - воно
включає тільки винагороду, сплачене між
позикодавцем і займополучателя, включаючи
винагороду, сплачене або отримане від особи
інших сторін.
Стимулюючі платежі по оренді. Поправка уточнює
ілюстративний приклад Nº 13 до МСФЗ (IFRS) 16
шляхом виключення прикладу урахування

орендодавця в якості компенсації за понесені

справедливої вартості. Поправка виключає вимогу
IAS 41:22, яка вказує, що потоки грошових коштів,

розрахунків справедливої вартості біологічних
активів. Поправка призводить до відповідності IAS

Поправки розʼяснюють критерій у МСБО 1 для

Ефективна Дострокове
застосування



контракти

вимога до субʼєкта господарювання мати право
відкласти погашення зобовʼязання принаймні на 12
місяців після звітного періоду.

уточнено, що зобовʼязання класифікується як
довгострокове, якщо у організації є право
відстрочити врегулювання зобовʼязання
щонайменше на 12 місяців, а право компанії на
відстрочку розрахунків має існувати на кінець

такого права і не залежить від імовірності того,
чи планує компанія скористатися цим правом -

очікування керівництва щодо того, чи
компанія реалізує своє право на відстрочку

класифікацію - якщо право відстрочити
врегулювання зобовʼязання залежить від

право існує на дату закінчення звітного
періоду тільки в тому випадку, якщо

закінчення звітного періоду. Організація
повинна виконати ці умови на дату закінчення
звітного періоду, навіть якщо перевірка їх
виконання здійснюється кредитором пізніше; і

які компанія може або може погасити шляхом
випуску власних інструментів власного

Виключення деяких видів договорів зі сфери

Спрощене подання активів і зобовʼязань,
повʼязаних з договорами страхування в звіті
про фінансовий стан

попередніх проміжних фінансових звітностях

Зміна у визнанні відшкодування за
договорами перестрахування в звіті про

Розподіл маржі за передбачені договором

Можливість зниження фінансового ризику
для договорів вхідного перестрахування 1

Перенесення дати вступу в силу МСФЗ 17, а
також продовження періоду звільнення від

компаній до 1 січня 2023 року
Спрощений облік зобовʼязань по

виникли до дати переходу на МСФЗ 17
Послаблення в застосуванні технік для

дата
року

1 січня 2023
року Дозволено

МСФЗ та правки до
них

фінансової звітності»

МСФЗ 17 Страхові

Основні вимоги

класифікаци 300овʼязання як довгострокового:

Сутність поправок:

звітного періоду:
класифікація залежить тільки він наявності

на класифікацію не впливають наміри чи

розрахунків;
• роз'яснення впливу умов кредитування на

виконання організацією певних умов, то дане

організація виконала ці умови на дату

розʼяснення вимог до класифікації зобовʼязань.

капіталу.

застосування МСФЗ 17

Вплив облікових оцінок, зроблених в

Визнання і розподіл аквізиційних грошових
потоків

прибутки і збитки

страхування інвестиційні послуги (CSM)

непохідних фінансових інструментів

застосування МСФ3 (IFRS) 9 для страхових

врегулюванню зоитків за договорами. які

Ефективна Дострокове
застосування
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зниження фінансового ризику
Можливість визначення інвестиційного

момент переходу на новий стандарт, ніж в

дата

Дата вступу

в силу

дату або

01.01.2020Концептуальна основа
визначення активів і зобовʼязань, а також додано нові
положення з оцінки та припинення визнання активів і
зобовʼязань, подання і розкриття даних у фінансовій

представлена у фінансовій звітності, також повинна
допомагати користувачам оцінити ефективність
керівництва компанії в управлінні економічними
ресурсами. Принцип обачності трактується через
підтримку нейтральність представлених даних.
Обачність визначається як прояв обережності при

диве уявлення даних трактується як подання суті
операцій, а не тільки їх юридичної форми. Нова

про фінансовий стан і звіт про фінансові результати.
Інші форми обʼєднані під назвою «інші форми і
розкриття», визначається, що дані фінансової звітності
представляються за певний період і містять
порівняльну інформацію, а також за певних обставин -

МСФЗ та правки до Основні вимоги

договору з умовами дискреційного участі в

момент виникнення договору

Ефективна Дострокове
застосування

2.2.2. МСФЗ, які прийняті, і набули чинності з 01 січня 2020 року.

МСФЗ та правки

ДО НИХ

Основні вимоги
(річні

періоди, що
починаютьс
я на вказану

після неї)

Дострокове
застосування

фінансової звітності
У новій редакції оновлено структуру документа,

1 звітності за МСФЗ. Згідно нової редакції інформація,

винесенні суджень в умовах невизначеності. Прав-

редакція КОФЗ передбачає дві форми звітності: звіт

прогнозні дані. У новій редакції КОФЗ вводиться
поняття «звітуюче підприємство». під яким мається на
увазі сторона економічної діяльності, яка має чітко
визначені межі та поняття зведеної звітності. Вираз
економічний ресурс» замість терміну «ресурс»
підкреслює, що Рада МСФЗ більше не розглядає
активи лише як фізичні обʼєкти, а, скоріше, як набір
прав. Визначення активів 1 зооовʼязань не відносяться
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політика, зміни в
облікових оцінках та

до «очікуваних» надходжень або відтоків. Замість
цього визначення економічного ресурсу відноситься
до потенціалу активу / зобовʼязання виробляти /

використання)), інформації, яку вони надають.

Зміни запроваджують переглянуте визначення бізнесу.
Бізнес складається із внесків і суттєвих процесів, які у
сукупності формують здатність створювати віддачу.

визначити наявність внеску і суттєвого процесу, у
тому числі для компаній, які знаходяться на ранніх

відсутності віддачі, для того щоб підприємство

трудовий колектив. Визначення терміну «віддача»

послугах, які надаються клієнтам, на формуванні
інвестиційного доходу та інших доходів, при цьому
виключаються результати у формі скорочення витрат
та інших економічних вигод. Крім того, наразі більше
не потрібно оцінювати спроможність учасників ринку
замінювати відсутні елементи чи інтегрувати придбану

вважатимуться бізнесом, якщо практично вся

завдяки включенню рекомендацій щодо визначення.

вплинути на рішення основних користувачів
фінансової звітності загального призначення, винесені
на підставі такої фінансової звітності, що представляє

забезпечують послідовність використання визначення

01.01.2020

01.01.2020

01.01.2020

МСФЗ 3 «Обʼєднання

бізнесу

МСБО 1 «Подання
фінансової звітності» та
МСБО 8 «Облікова

МСБО 10 «Події після

передавати економічні вигоди. Нова глава КОФЗ
присвячена опису різних методів оцінки (історична і
поточна вартість (справедлива вартість, вартість

Нове керівництво визначає систему, яка дозволяє

етапах розвитку і ще не отримали віддачу. У разі

вважалося бізнесом, має бути наявним організований

звужується, щоб зосередити увагу на товарах і

діяльність і активи. Організація може застосувати
«тест на концентрацію». Придбані активи не

справедлива вартість придбаних валових активів
сконцентрована в одному активі (або групі
аналогічних активів)

зміни уточнюють визначення суттєвості, пояснення до

цього визначення та застосування цього поняття

які раніше були наведені в інших стандартах МСФЗ.
Інформація є суттєвою, якшо обгрунтовано очікується.
що її пропуск, спотворення або затуманення може

фінансову інформацію про звітуючу компанію. Зміни

суттєвості в усіх стандартах МСФЗ

У всіх випадках словосполучення «економічні

6
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34 «Проміжна фінансова

розкриття інформації».

інструменти: визнання та

похідних інструментів. Поправки - змінили вимоги до
обліку хеджування: при обліку хеджування
передбачається, що контрольний показник процентної
ставки, на якому засновані грошові потоки, що

хеджування, не зміниться в результаті реформи; -

обовʼязкові для всіх відносин хеджування, на які

можна використовувати для усунення будь-яких інших
наслідків реформи; - вимагають розкриття інформації

01.01.2020

2.3. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення
Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта

2.4. Припущення про безперервність діяльності

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності
діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобовʼязань відбувається в ході
звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б
провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення
фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності.

звітного періоду», МСБО

звітність», МСБО 37
«Забезпечення,
непередбачені
зобов'язання та
непередбачені активи",
Керівництво із

застосування МСФ3 2
«Виплати на основі
акцій», Посібник з
застосування МСФ3 4
«Договори страхування
». Основи для висновків
до МСФЗ 17 «Страхові
конІракіи».

МСФЗ 9 «Фінансові
інструменти », МСФО3 7
«Фінансові інструменти:

МСБО 39 «Фінансові

VLinka»

рішення» замінено словом «рішення», а поняття
«користувачі» звужено до «основних користувачів».

Зміни стосуються процентних ставок (такі як LIBOR,
EURIBOR і TIBOR), що використовуються в різних
фінансових інструментах: від іпотечних кредитів до

хеджуються і грошові потоки від інструменту

безпосередньо впливає реформа
внутрішньобанківської ставки рефінансування; - не

про ступінь впливу поправок на відносини

хеджування.

України - гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч.
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Оцінюючи доречність припущення про безперервність, управлінський персонал бере до
уваги всю наявну інформацію щодо майбутнього - щонайменше на 12 місяців з кінця звітного

2.5. Рішення про затвердження фінансової звітності

керівником Товариства 10 лютого 2020 року. Ні учасники Товариства, ні інші особи не мають
права вносити зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску.

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, тобто
період з 01 січня по 31 грудня 2020 року. Дата складання звітності: станом на 31.12.2020 року.

на господарські рішення, що приймаються користувачами фінансової звітності на її основі.

яких значаться : специфіка діяльності організації, правова і економічна ситуація, якість систем
бухгалтерії та внутрішнього контролю. В основу для визначення
Товариством обрано власний капітал, відсоток вартості обраної основи (тобто порогом

0% до 1% від власного капіталу, то такий вплив визначається не суттєвим та не потребує
відображення у обліку.
3. Суттєві положення облікової політики
3.1. Основи оцінки, застосована при складанні фінансової звітності

Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості та справедливої
вартості або амортизаційної собівартості окремих фінансових інструментів відповідно до

здійснюється

справедливою вартістю». Такі методи оцінки включають використання справедливої вартості
як ціни, яка була б отримана за продаж активу, або сплачена за передачу зобовʼязання у

котирувань або даних про поточну ринкову вартість іншого аналогічного за характером

справедливої вартості. Передбачувана справедлива вартість фінансових активів і зобовʼязань
визначається з використанням наявної інформації про ринок і відповідних методів оцінки.
3.2. Загальні положення щодо облікових політик

3.2.1. Основа формування облікових політик

звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови,

періоду, але не обмежуючись цим періодом.

Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення)

2.6. Звітний період фінансової звітності

2.7. Концепція суттєвості у фінансовій звітності
Концепція суттєвості у фінансовій звітності визначається в МСФЗ 1. Згідно зі стандартом

суттєві пропуски чи помилки мають місце тоді, коли можуть поодинці або все разом вплинути

Цей принцип може застосовуватися і стосовно агрегування фінансової інформації та її
розкриття. Визначення суттєвості у фінансовій звітності грунтується на низці чинників, серед

порога суттєвості

суттєвості) є 1%. Якщо значення необхідних коригувань, які потребують МСФЗ, в межах від

МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». Оцінка справедливої вартості
використанням методів оцінки фінансових інструментів, дозволених МСФЗ 13 «Оцінки за

звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки. Зокрема, використання біржових

інструменту, аналіз дисконтованих грошових потоківабо інші моделі Buse chro

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика,
застосовані субʼєктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ
наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову
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до застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства

3.2.2. Інформація про зміни в облікових політиках
Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операції.

статей, для яких інші політики можуть бути доречними.

Товариство отримує основний дохід від діяльності з управління активами. Застосування

іншого передбачає зміну підходів до зменшення корисності фінансових інструментів.
січня 2019 року враховуючи класифікацію фінансових активів, що використовується
Товариством, розрахунок очікуваних кредитних збитків застосовується до фінансових

очікуваних кредитних збитків наведена у примітці 3.3.3., а інформація про суми, обумовлені
очікуваними кредитними збитками наведена у розділі 6 Приміток.

3.2.3. Форма та назви фінансових звітів
Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам,

2020 рік, « Звіт про власний капітал» за 2020 рік.

3.2.4. Методи подання інформації у фінансових звітах

витрат, визнаних у прибутку або збитку, за класифікацією, основаною на методі "функції
витрат" або "собівартості реалізації", згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових
коштів здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається
інформація про основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів.
Інформація про основні види грошових надходжень та грошових виплат формується на
підставі облікових записів Товариства.

3.3. Облікові політики щодо фінансових інструментів

яКих вони
застосування є несуттєвим.

відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та
інших чинних МСФЗ, зокрема, МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ 15 «Дохід від
договорів з клієнтами».

інших події або умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії

З 01 січня 2019 року товариство почало застосовувати МСФЗ (FRS) 16 «Оренда».
В 2019 році Товариство застосовує МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами».

МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами» на відображення результатів діяльності не мало
суттєвого впливу.

МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» з 1 січня 2018 року має нову редакцію, яка серед
31

активів, що оцінюються за амортизованою вартістю. Інформація про облікові політики щодо

встановленим НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», та форми Приміток, що
розроблені у відповідності до МСФЗ.

Склад звітності: «Баланс» (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2020року., «Звіт
про фінансові результати» за 2020 рік, «Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за

Згідно МСФЗ та враховуючи НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання

функцій як частини собівартості чи, наприклад, витрат на збут або адміністративну діяльність.

9
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3.3.1. Визнання та оцінка фінансових інструментів
Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобовʼязання у балансі відповідно до

інструмента. Операції з придбання або продажу фінансових інструментів визнаються із
застосуванням обліку за датою розрахунку.

Під час первісного визнання фінансового

або фінансового зобовʼязання не за справедливою вартістю з відображенням переоцінки як
прибутку або збитку) операційні витрати, які безпосередньо належить до придбання або
випуску фінансового активу чи фінансового зобовʼязання.

Витрати на здійснення операцій, які безпосередньо стосуються придбання фінансових
активів або фінансових зобовʼязань, які відображаються за справедливою вартістю, із
відображенням переоцінки через прибуток або збиток, визначаються у складі звіту про
сукупні доходи. Справедлива вартість означає суму, на яку може бути актив або виконане
зобовʼязання за угодою між добре проінформованими, зацікавленими та незалежними
сторонами. Справедлива вартість є поточною ціною покупця для фінансових активів та
поточною ціною продавця для фінансових зобовʼязань, які котируються на активному ринку.

відображають фактичні та регулярні ринкові угоди між незалежними сторонами.

За строком виконання фінансові активи та фінансові зобовʼязання поділяються на поточні
(зі строком виконання зобовʼязань до 12 місяців) та довгострокові (зі строком виконання
зобовʼязань більше 12 місяців).
Товариство класифікує фінансові активи як такі, що оцінюються у подальшому або за

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобовʼязання Товариство

При припиненні визнання фінансового активу повністю різниця між:

з метою одержання договірних грошових потоків і договірні умови фінансового активу

Основна сума - це справедлива вартість фінансового активу при первісному визнанні.
Проценти складаються з компенсації за часову вартість грошей , за кредитний ризик,

повʼязаний із заборгованістю за основною сумою протягом певного періоду, а також за інші
основні ризики кредитування та витрати, а також із маржі прибутку.

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовим

МСФЗ, коли і тільки коли воно стає стороною контрактних положень щодо фінансового

активу або фінансового зобовʼязання
Товариство оцінює їх за їхньою справедливою вартістю плюс ( у випадку фінансового активу

Фінансовий інструмент вважається котируваним на активному ринку, якщо котирувальні
ціни регулярно повідомляються фондовою біржею чи іншою установою, і якщо такі ціни

амортизованою собівартістю, або за справедливою вартістю на основі обох таких чинників:
а) моделі бізнесу субʼєкта господарювання для управління фінансовими активами;

б) характеристик контрактних грошових потоків фінансового активу.

оцінює їх за їхньою справедливою вартістю .

а) балансовою вартістю (оціненою на дату припинення визнання) та
б) отриманою компенсацією (включаючи будь-який новий отриманий актив мінус
будь-яке нове взяте зобов'язання) визнають у прибутку або збитку.
Фінансовий актив оцінюється за амортизованою собівартістю, якщо він придбавається

генерують грошові потоки, котрі є суто виплатами основної суми та процентів на непогашену
частку основної суми.

активом. який обліковується за амортизованою вартістю.
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Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче
у відповідних розділах облікової політики.

3.3.2. Грошові кошти та їхні еквіваленти
Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банках.
Еквіваленти грошових коштів - це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно

конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни
вартості. Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в разі
короткого строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж три місяці з дати придбання.

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання
активами.
Подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за справедливою

вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості.
Подальша оцінка еквівалентів грошових коштів, представлених депозитами, здійснюється

здійснюється у функціональній валюті за офіційними курсами Національного банку України

У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках

рішення про ліквідацію банківської установи та відсутності ймовірності повернення грошових
коштів, визнання їх як активу припиняється і їх вартість відображається у складі збитків

3.3.3. Позики та дебіторська заборгованість.

обумовленими платежами, які не котируються на активному ринку. Після первісної оцінки

використанням ефективної відсоткової ставки за вирахуванням резерву від знецінення.

витрати по здійсненню угоди. Доходи і витрати, що виникають при припиненні визнання
активу у фінансовій звітності, при знеціненні та нарахування амортизації, визначаються у

- дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами :

національній валюті та в іноземній валюті.
Іноземна валюта - це валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в п.2.3 цих

Приміток.

за амортизованою собівартістю.
Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті

(НБУ).

(наприклад, у випадку призначення НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації) ці
активи можуть бути класифіковані у складі непоточних активів. У випадку прийняття НБУ

звітного періоду.

Позики та дебіторська заборгованість - це непохідні фінансові активи з фіксованими або

позики та дебіторська заборгованість обліковуються за амортизованою вартістю з

Амортизована вартість розраховується з урахуванням знижок або премій, що виникли при
придбанні , і включає комісійні , які є невідʼємною частиною ефективної процентної ставки , і

звіті про сукупні прибутки та збитки.
Товариство у своєму обліку та звітності розрізняє наступні види дебіторської

заборгованості :

- дебіторська заборгованість за товари , роботи , послуги ;

- дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом ;
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- дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів ;

Товариство оцінює вплив ефекту вартості грошових коштів у часі на статті короткострокової
дебіторської заборгованості, як несуттєвий, тому враховуючи її за номінальною вартістю.

заборгованість обліковується згідно із вищевикладеними

У разі , якщо існують обʼєктивні знецінення дебіторської заборгованості (прострочення

Резерв під очікувані
середньозваженому значенню кредитних збитків, у якому за вагу взято відповідні ризики .

періоді сума розрахованих очікуваних кредитних збитків зменшується , то
визнається прибуток від відновлення корисності активів. Сума коригування, зміни балансової
вартості дебіторської заборгованості визнаються у прибутку чи збитку. У разі неможливості
повернення дебіторської заборгованості, вона списується за рахунок резерву сумнівних

Дебіторська заборгованість за товари , роботи , послуги
До складу дебіторської заборгованість за товари , роботи , послуги Товариство відносить
дебіторську заборгованість за вже реалізовані фінансові інвестиції та надані роботи або
послуги, не оплачені покупцями.

Дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами
До складу дебіторської заборгованості за розрахунками за виданими авансами Товариство
відносить дебіторську заборгованість , що утворилася того , що постачальникам були
виплачені грошові кошти, а продукція, товари, роботи або послуги ще не були отримані

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом
До складу дебіторської заборгованості за розрахунками з бюджетом Товариство відносить
дебіторську заборгованість фінансових і податкових органів, а також передплату за
податками, зборами та іншими платежами до бюджету. Товариство веде облік у розрізі

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів
До складу дебіторської заборгованості за розрахунками з нарахованих доходів Товариство
відносить дебіторську заборгованість по сумі нарахованих дивідендів, відсотків, роялті, що
підлягають надходженню.

Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків

- дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків ;
- інша поточна дебіторська заборгованість ;
- довгострокова дебіторська заборгованість.

Довгостроковадебіторська
принципами за амортизованою вартістю із застосуванням методу ефективної ставки відсотка.

платежів, фінансові труднощі боржника, його банкротство та інше. Товариством створюється
резерв під знецінювання, на основі принципів, викладених «знецінення фінансових активів»

кредитних збитків за дебіторською заборгованістю дорівнює

Сума витрат (резерву) під очікувані збитки визнається у прибутку або збитку. Якщо в
наступному

боргів.

Товариством.

окремих податків, платежів та зборів.
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Товариство відносить дебіторську заборгованість, що виникає у результаті операцій із

До складу іншої поточної дебіторської заборгованості Товариство відносить дебіторську
заборгованість за договорами безвідсоткової поворотної фінансової допомоги та іншу

До складу довгострокової дебіторської заборгованості Товариство відносить всю дебіторську
заборгованість строк погашення якої більше ніж через 12 місяців. Подальший облік такої

3.3.4. Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням
результату переоцінки у прибутку або збитку

До фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю.

Якщо акції мають обіг більш як на одному організаторі торгівлі, при розрахунку вартості
активів такі інструменти оцінюються за курсом на основному ринку для цього активу або, за

свідчень на користь протилежного, ринок, на якому Товариство зазвичай здійснює операцію
продажу активу, приймається за основний ринок або, за відсутності основного ринку, за

При оцінці справедливої вартості активів застосовуються методи оцінки вартості, які
відповідають обставинам та для яких є достатньо даних, щоб оцінити справедливу вартість,
максимізуючи використання доречних відкритих даних та мінімізуючи використання

Якщо є підстави вважати, що балансова вартість суттєво відрізняється від справедливої,
Товариство визначає справедливу вартість за допомогою інших методів оцінки. Відхилення
можуть бути зумовлені значними змінами у фінансовому стані емітента та/або змінами

Неринкові активи, справедливу вартість яких неможливо визначити, обліковуються за

До складу дебіторської заборгованості за розрахунками із внутрішніх розрахунків

пов'язаними сторонами, такими , як учасники або засновники Товариства.

Інша поточна дебіторська заборгованість

лебіторську заборгованість.

Довгострокова дебіторська заборгованість

заборгованості відбувається за амортизованою вартістю із застосуванням методу сфективної
ставки відсотка.

результату переоцінки у прибутку або збитку, відносяться акції та паї (частки)
господарських товариств.

Справедлива вартість акцій, які внесені до біржового списку, оцінюється за біржовим
курсом організатора торгівлі.

відсутності основного ринку, на найсприятливішому ринку для нього. За відсутності

найсприятливіший ринок.

закритих вхідних даних.

конʼюнктури ринків, на яких емітент здійснює свою діяльність, а також змінами у
кон юнктурі фондового ринку.

собівартістю з вирахуванням збитків від знецінення, якщо вони є.
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які включені до Списку емітентів, що мають ознаки фіктивності, визначається із
урахуванням наявності строків відновлення обігу таких цінних паперів, наявності
фінансової звітності таких емітентів, результатів їх діяльності, очікування надходження

Кредиторська заборгованість визнається як зобовʼязання тоді, коли Товариство стає

Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи , послуги.
До складу кредиторської заборгованість за товари, роботи , послуги Товариство відносить
кредиторську заборгованість за вже придбані фінансові інвестиції чи інші активи та отримані
роботи або послуги (витрати за якими вже відображено), ще не оплачені Товариством.

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом
До складу кредиторської заборгованість за розрахунками з бюджетом Товариство відносить

працівників Товариства. Товариство веде облік у розрізі окремих податків, платежів та зборів.

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування

До складу кредиторської заборгованість за розрахунками зі страхування Товариство
відносить кредиторську заборгованість за відрахуванням на загальнообовʼязкове державне
соціальне страхування.

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці
До складу кредиторської заборгованість за розрахунками з оплати праці Товариство

плату.
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками за одержаними авансами
До складу кредиторської заборгованість за
Товариство відносить кредиторську заборгованість , що утворилася в результаті того, що
Товариством були отримані грошові кошти від покупця, а товари, роботи або послуги ще не
були відвантажені, виконані або надані.

Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків

До складу кредиторської заборгованість за розрахунками за із внутрішніх розрахунків
Товариство відносить кредиторську заборгованість, що виникає у результаті операцій із

Інші поточні зобовʼязання
До складу інших поточних зобовʼязань Товариство відносить всю іншу кредиторську
заборгованість, яка не була віднесена до інших категорій.

Справедлива вартість акцій, обіг яких зупинений, у тому числі цінних паперів емітентів.

майбутніх економічних вигід.

3.3.5. Зобов'язання.

стороною договору та, внаслідок цього, набуває юридичне зобовʼязання сплатити грошові
кошти.

Класифікація фінансових зобовʼязань

кредиторську заборгованість за всіма видами платежів до бюджету, включаючи податки з

відносить кредиторську заборгованість з оплати праці, включаючи депоновану заробітну

розрахунками за одержаними авансами

пов'язаними сторонами, такими як учасники або засновники Товариства.

Інші довгострокові зобовʼязання
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До складу довгострокової кредиторської заборгованості Товариство відносить всю
кредиторську заборгованість, строк погашення якої більше 12 місяців.
Поточні зобовʼязання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям

Поточну кредиторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство

3.3.6. Згортання фінансових активів та зобовʼязань
Фінансові активи та зобовʼязання згортаються, якщо Товариство має юридичне право

здійснювати залік визнаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або реалізувати

3.4. Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів

3.4.1. Визнання та оцінка основних засобів
Товариство визнає матеріальний обʼєкт основним засобом, якщо він утримується з метою

використання їх у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для
адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання
(експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше 6000 грн.
Первісно Товариство оцінює основні засоби за собівартістю. У подальшому основні

переоцінки виключається з валової балансової вартості активу та чистої суми, перерахованої

переноситься до нерозподіленого прибутку, коли припиняється визнання відповідного активу.
З 23 травня 2020 року змінено вартісний критерій визначення основних засобів з 6000 грн.

до 20 000 гривень. Цей критерій застосовується до основних засобів, що вводяться в
експлуатацію після 22 травня 2020 року. Основні засоби введені в експлуатацію до 23 травня
2020 року продовжують амортизуватись, навіть якщо їх залишкова балансова вартість не
перевищує 20 000 гривень.

3.4.2. Подальші витрати.
Товариство не визнає в балансовій вартості обʼєкта основних засобів витрати на щоденне

обслуговування, ремонт та технічне обслуговування обʼєкта. Ці витрати визнаються в
прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості обʼєкта основних засобів
визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу.

3.4.3. Амортизація основних засобів.
Амортизація основних засобів Товариства нараховується прямолінійним методом

протягом очікуваного терміну корисного використання відповідних активів. При розрахунку
амортизації були використані наступні терміни корисного з використанням таких щорічних

транспортні засоби
- 7-15%
- 17 -20%

визнання зобов'язань.
Поточні зобовʼязання оцінюються у подальшому за амортизованою вартістю.

оцінює за сумою первісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим.

актив та виконати зобов'язання одночасно

здійснення

засоби оцішюються за їх собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які
накопичені збитки від зменшення корисності. Сума накопиченої амортизації на дату

до переоціненої суми активу. Дооцінка, яка входить до складу власного капіталу,

НорМ:
будівлі
машини та обладнання

- 2 %;
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- 20 - 33%.
- 14 - 50%

корисного використання. Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для
використання. Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше:
на дату, з якої актив класифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з якої

3.4.4. Нематеріальні активи

Товариство використовує модель обліку нематеріальних активів за собівартістю. Ця модель
передбачає, що нематеріальний актив після визнання обліковується за первісною вартістю
за мінусом накопиченої амортизації та накопичених збитків від зменшення корисності. Для
кожного нематеріального активу визначено термін корисної експлуатації. Ліквідаційна
вартість нематеріальних активів дорівнює нулю. Вартість нематеріального активу з
кінцевим терміном експлуатації, що підлягає амортизації, розподіляється на систематичній

основі протягом терміну його корисної експлуатації. Амортизація починається, коли актив єпридатним для використання. Амортизація припиняється на дату , що настає раніше : або на
дату, коли актив класифікується як такий, що утримується для продажу, або на дату, коли
припиняється визнання активу. Товариство до нематеріальних активів застосовує

Нематеріальні активи Товариство включають переважно програмне забезпечення та
компʼютерні програми, що використовуються для здійснення професійної діяльності

При розрахунку амортизації використані наступні терміни корисного використання активів (У

Очікувані терміни корисного використання та методу нарахування амортизації
переглядаються у кінці кожного звітного року. У випадку необхідності проводяться
відповідні зміни в оцінках, щоб враховувати їх ефект у майбутніх звітних періодах.

3.4.5. Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів

може зменшитися. Товариство зменшує балансову вартість активу до суми його очікуваного
відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від його
балансової вартості. Таке зменшення негайно визнається в прибутках чи збитках, якщо актив

сторнує, якщо і тільки якщо змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми
очікуваного відшкодування. Після визнання збитку від зменшення корисності амортизація
основних засобів коригується в майбутніх періодах з метою розподілення переглянутої
балансової вартості необоротного активу на систематичній основі протягом строку корисного

меблі
інші

Капітальні вкладення в орендовані приміщення амортизуються протягом терміну їх

припиняють визнання активу.

прямолінійний метод нарахування амортизації.

Товариства, та ліцензії на ліцензований від діяльності.

роках)

Програмне забезпечення 10
Системне програмне забезпечення

Ліцензії 10

На кожну звітну дату Товариство оцінює, чи є якась ознака того, що корисність активу

не обліковують за переоціненою вартістю згідно з МСБО 16. Збиток від зменшення
корисності, визнаний для активу (за винятком гудвілу) в попередніх періодах. Товариство

використання.
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Договір є орендою, чи містить оренду, якщо договір передає право контролювати
користування ідентифікованим активом протягом певного періоду часу в обмін на

1) орендований обʼєкт має бути ідентифікованим активом — тобто повинно бути
зрозуміло, який саме обʼєкт ми орендуємо. При цьому орендодавець не повинен мати
суттєвого права заміни обʼєкта протягом строку оренди;

2) в орендаря має бути право контролювати використання обʼєкта протягом усього строку

від використання активу протягом усього строку використання;

Товариство орендує приміщення для здійснення своєї статутної діяльності у Товариства з

нежитлових приміщень Nº07/07/134 від 18 березня 2019 року. Договором оренди передбачено

- орендар не має право контролювати використання обʼєкта протягом усього строку

3.6. Облікові політики щодо податку на прибуток

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та відстроченого
податків. Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають сплаті

основному чинних) на дату балансу.
Відстрочений податок розраховується за балансовим методом обліку зобовʼязань та являє

собою податкові активи або зобовʼязання, що виникають у результаті тимчасових різниць між

Відстроченіподаткові зобовʼязання визнаються, як правило, щодо всіх тимчасових
підлягають оподаткуванню. Відстрочені податкові активи визнаються з

урахуванням імовірності наявності в майбутньому оподатковуваного прибутку, за рахунок
якого можуть бути використані тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню. Балансова
вартість відстрочених податкових активів переглядається на кожну дату й зменшується в тій
мірі, у якій більше не існує ймовірності того, що буде отриманий оподаткований прибуток.
достатній, щоб дозволити використати вигоду від відстроченого податкового активу повністю

3.5. Оренда

компенсацію (параграф 9 МСФЗ 16). важливі такі ключові моменти:

оренди — тобто орендар повинен мати право отримувати в основному всі економічні вигоди

обмеженою відповідальністю «Ком Рент», код ЄДРПОУ 40566270 згідно Договору оренди

фіксовану суму оренди. Приміщення розташовано за адресою: 02094, м. Київ, вул. Хоткевича
Гната 12, прим.3, оф. 177. Але договір оренди-угода не є орендою. Тому що :

- актив не ідентифікований, орендодавець має право заміни обʼєкт протягом строку
оренди, на інший;

оренди.
Товариство не керується і не застосовує МСФЗ 16 «Оренда».

(відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звітний період. Поточні витрати
Товариства за податками розраховуються з використанням податкових ставок, чинних (або в

балансовою вартістю активу чи зобовʼязання в балансі та їх податковою базою.

різниць. що

або частково.
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Відстрочений податок розраховується за податковими ставками, які, як очікується, будуть
застосовуватися в періоді реалізації відповідних активів або зобовʼязань. Товариство визнає
поточні та відстрочені податки як витрати або дохід і включає в прибуток або збиток за

виникають від операцій або подій, які
визнаються прямо у власному капіталі або від обʼєднання бізнесу.

Товариство визнає поточні та відстрочені податки у капіталі, якщо податок належить до
статей, які відображено безпосередньо у власному капіталі в тому самому чи в іншому

3.7. Облікові політики щодо інших активів та зобовʼязань

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або

економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму зобовʼязання.

відпусток. Розрахунок такого резерву здійснюється на підставі правил Облікової політики
Товариства. Розмір створеного резерву оплати відпусток підлягає інвентаризації на кінець
року. Розмір відрахувань до резерву відпусток, включаючи відрахування на соціальне
страхування з цих сум, розраховуються виходячи з кількості днів фактично невикористаної
працівниками відпустки та їхнього середньоденного заробітку на момент проведення такого
розрахунку. Також можуть враховуватися інші обʼєктивні фактори, що впливають на
розрахунок цього показника. У разі необхідності робиться коригуюча проводка в
бухгалтерському обліку згідно даних інвентаризації резерву відпусток.

3.7.2. Виплати працівникам
Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобовʼязання

після вирахування будь-якої вже сплаченої суми. Товариство визнає очікувану вартість
короткострокових виплат працівникам за відсутність як забезпечення відпусток - під час
надання працівниками послуг, які збільшують їхні права на майбутні виплати відпускних.

3.7.3. Пенсійні зобовʼязання

Відповідно до українського законодавства. Товариство утримує внески із заробітної плати
працівників до Пенсійного фонду. Поточні внески розраховуються як процентні відрахування
із поточних нарахувань заробітної платні, такі витрати відображаються у періоді, в якому
були надані працівниками послуги, що надають їм право на одержання внесків, та зароблена
відповідна заробітна платня.

3.8. Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової

3.8.1 Доходи та витрати

звітнийперіод, окрім випадків, коли податки

періоді.

3.7.1. Забезпечення

конструктивну) внаслідок минулої події, існуєймовірність (тобто більше можливо,ніж
неможливо), що погашення зобовʼязання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі

Товариство також створює резерв витрат на оплату щорічних (основних та додаткових)

звітності

Товариство визнає дохід від надання послуг, коли (або у міру того, як) воно задовольняє
зобовʼязання щодо виконання, передаючи обіцяну послугу (тобто актив) клієнтові. Актив
передається, коли (або у міру того, як) клієнт отримує контроль над таким активом.
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При визначені вартості винагороди від управління активами Товариство відповідно до

результатом належить, зокрема, аналіз виконання, завершеного на сьогоднішній день, оцінки

винагороди розрахунок доходу здійснюється на кінець кожного місяця.
Результат визначення розміру винагороди по управлінню активами оформлюється актом

виконаних робіт, в якому відображається розрахунок (оцінка) досягнутих результатів на

Дохід від продажу фінансових активів визнається у прибутку

а) Товариство передає договірні права на одержання грошових потоків від такого

б) Товариство передало покупцеві ризики та переваги від володіння, повʼязані з

в) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі,
яка зазвичай повʼязана з володінням, ані ефективний контроль за проданими фінансовими
інструментами, інвестиційною нерухомістю або іншими активами;

д) ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, повʼязані з операцією:
е) витрати, які були або будуть понесені у звʼязку з операцією, можна достовірно оцінити.
Дивіденди визнаються доходом лише у разі, якщо:

- право Товариства на одержання виплат за дивідендами встановлено;

Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та
критеріям визнання. Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшення

Витрати - це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді
вибуття чи амортизації активів або у вигляді виникнення зобовʼязань, результатом чого є
зменшення чистих активів, за винятком зменшення, повʼязаного з виплатами учасникам.
Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та

одночасно з визнанням збільшення зобовʼязань або зменшення активів.
Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають

майбутніх економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не
відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан.

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають

Витрати, понесені у звʼязку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й
відповідні доходи.

3.8.2. Витрати за позиками

МСФЗ 15 використовує метод оцінювання за результатом. До методу оцінювання за

досягнутих результатів. Враховуючи принцип професійного скептицизму для змінної вартості

звітну дату.
або збитку в разі

задоволення всіх наведених далі умов:

фінансового активу;

фінансовим активів;

г) суму доходу можна достовірно оцінити;

- є ймовірність, що економічні вигоди, повʼязані з дивідендами, надійдуть до
Товариства;

- суму дивідендів можна достовірно оцінити.

активів або зменшення зобовʼязань.

зобов'язання без визнання активу.
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Витрати за позиками, які не є частиною фінансового інструменту та не капіталізуються як
частина собівартості активів, визнаються як витрати періоду. Товариство капіталізує витрати
на позики, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або виробництва
кваліфікованого активу, як частина собівартості цього активу.

Операції в іноземній валюті обліковуються в українських гривнях за офіційним курсом
обміну Національного банку України на дату проведення операцій. Монетарні активи та
зобовʼязання, виражені в іноземних валютах, перераховуються в гривню за відповідними

дату проведення оцінки. Курсові різниці, що виникли при перерахунку за монетарними
статтями, визнаються в прибутку або збитку в тому періоді, у якому вони виникають.

3.8.4. Умовні зобовʼязання та активи.
Товариство не визнає умовні зобовʼязання в звіті про фінансовий стан Товариства.

Інформація про умовне зобовʼязання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які
втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні активи.
Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигід є

4. Основні припущення, оцінки та судження

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які

та судження базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин
вважаються обґрунтованими і за результатами яких приймаються судження щодо балансової
вартості активів та зобовʼязань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у керівництва
Товариства інформації про поточні події, фактичні результати можуть зрештою відрізнятися
від цих розрахунків. Області, де такі судження є особливо важливими, області, що
характеризуються високим рівнем складності, та області, в яких припущення й розрахунки

керівництво Товариства застосовує судження під час розроблення та застосування облікової
політики, щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття
економічних рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність:

подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові

• відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише
юридичну форму;
• є нейтральною, тобто вільною від упереджень;

Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність

3.8.3. Операції з іноземною валютою (у разі наявності)

курсами обміну НБУ на дату балансу. Немонетарні статті в іноземній валюті, які оцінюються
за амортизованою собівартістю та за справедливою вартістю відображаються за курсом на

имовірним.

мають вплив на елементи фінансової звітності, грунтуючись на МСФЗ, МСБО та
тлумаченнях, розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки

мають велике значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені нижче.

4.І. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФ3

Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови,

потоки Товариства;

• є повною в усіх суттєвих аспектах.

наведених далі джерел та враховує їх у низхідному порядку:
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б) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобовʼязань, доходів та

Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення
інших органів, що розробляють та затверджують стандарти, які застосовують подібну
концептуальну основу для розроблення стандартів, іншу професійну літературу з обліку та

4.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових
ринках, розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на
звітну дату. В інших випадках оцінка справедливої вартості грунтується на судженнях щодо
передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків.

4.3. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок

змін валютних курсів, показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань
під час оцінки інструментів, а також специфічних особливостей операцій; та
вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на
доходи (витрати) може бути значним.

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових

коригувань під час оцінки інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості фінансових
інструментів у разі відсутності ринкових котирувань мала б істотний вплив на відображений у

Розуміючи важливість використання облікових оцінок та припущень щодо справедливої
вартості фінансових активів в разі відсутності вхідних даних щодо справедливої вартості
першого рівня, Керівництво Товариства планує використовувати оцінки та судження які
базуються на професійній компетенції працівників Підприємства, досвіді та минулих подіях, а
також з використанням розрахунків та моделей вартості фінансових активів. Залучення
зовнішніх експертних оцінок щодо таких фінансових інструментів де оцінка, яка базується на

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати
значний вплив на передбачувану справедливу вартість.

4.4. Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів

вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та повʼязані з ними питання;

витрат у Концептуальній основі фінансової звітності.

прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не суперечать вищезазначеним джерелам.
Операції, що не регламентуються МСФЗ Товариством не здійснювались.

властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ
13 «Оцінка справедливої вартості».

до оцінки фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, с ключовим
джерелом невизначеності оцінок, тому що:

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки
базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності,

б)

ставок, волатильності, курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і

фінансовій звітності чистий прибуток та збиток.

професійній компетенції, досвіді та розрахунках є недостатньою, на думку Керівництва є
прийнятним та необхідним.
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Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання
фінансових інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження за
цим питанням грунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості й
динаміці та інших факторах. Проте існують невизначеності, які можуть бути повʼязані з
призупиненням обігу цінних паперів, що не є підконтрольним керівництву Товариства
фактором і може суттєво вплинути на оцінку фінансових інструментів.

4.5. Судження щодо виявлення ознак знецінення активів.

Коштів розміщених в банках, які знаходяться на стадії ліквідації немає.

На кожну звітну дату Товариство проводить аналіз дебіторської заборгованості, іншої
дебіторської заборгованості та інших фінансових активів на предмет наявності ознак їх
знецінення. Збиток від знецінення визначається виходячи з власного професійного судження
керівництва за наявності обʼєктивних даних, що свідчать про зменшення передбачуваних
майбутніх грошових потоків за даним активом у результаті однієї або кількох подій, що
відбулися після визнання фінансового активу.

знецінення, яке може статися в майбутньому, навіть з мінімальною ймовірністю. Відносно

виникнення фінансових активів та на кожну звітну дату визначає рівень кредитного ризику.

- погіршення ситуації на ринку;
- збільшення факторів галузевого ризику;

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовими

за весь строк дії фінансового активу (при значному збільшенні кредитного ризику/для

Зазвичай очікується, що очікувані кредитні збитки за весь строк дії мають бути визнані
до того, як фінансовий інструмент стане прострочений. Як правило, кредитний ризик значно
зростає ще до того, як фінансовий інструмент стане простроченим або буде помічено інші

Кредитний ризик за фінансовим інструментом вважається низьким, якщо фінансовий
інструмент має низький ризик настання дефолту, позичальник має потужній потенціал
виконувати свої договірні зобовʼязання щодо грошових потоків у короткостроковій

перспективі можуть знизити, але не обовʼязково здатність позичальника виконувати свої
зобовʼязання щодо договірних грошових потоків.

Фінансові інструменти не вважаються такими, що мають низький кредитний ризик

МСФЗ 9 вимагає створення резервів під очікувані кредитні збитки, тобто збитки від

фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, Товариство на дату

Ознаками знецінення можуть бути :

- погіршення фінансового стану емітента:
- порушення порядку платежів ;
- висока ймовірність банкрутства емітента ;
- визнання зниження кредитного рейтингу рейтинговим агентством.

активами, які оцінюються за амортизованою вартістю, у розмірі очікуваних кредитних збитків

кредитно-знецінених фінансових активів) або 12-місячними очікуваними кредитними
збитками (у разі незначного зростання кредитного ризику).

чинники затримки платежів, що є специфічними для позичальника, (наприклад, здійснення
модифікації або реструктуризації).

перспективі, а несприятливі зміни в економічних і ділових умовах у довгостроковій

лише на підставі того, що ризик дефолту за ними є нижчим, ніж ризик дефолту за іншими
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фінансовими інструментами Товариства або ніж кредитний

Очікувані кредитні збитки за весь строк дії не визнаються за фінансовим інструментом
просто на підставі того, що він вважався інструментом із низьким кредитним ризиком у
попередньому звітному періоді, але не вважається таким станом на звітну дату. У такому
випадку Товариство зʼясовує, чи мало місце значне зростання кредитного ризику з моменту
первісного визнання, а отже чи постала потреба у визнанні очікуваних кредитних збитків за

Очікувані кредитні збитки відображають

Ставка дисконту процентна ставка, якавикористовується
майбутніх потоків доходів в єдине значення теперішньої (поточної) вартості, яка є базою для

бажана інвестору ставка доходу на вкладений капітал у відповідні з рівнем ризику подібні
обʼєкти інвестування, або - ставка доходу за альтернативними варіантами інвестицій із

б) вартості джерел, які залучаються для фінансування інвестиційного проекту, які
вимагають різні рівні компенсації;

в) фактору ризику або міри ймовірності отримання очікуваних у майбутньому доходів.

Для дисконтування довгострокової дебіторської та кредиторської заборгованості,
на які нараховуються відсотки застосовується ставка дисконтування, яка дорівнює
середньозваженій ставці вартості строкових кредитів або депозитів на дату
виникнення такої заборгованості. Інформація, що використана для визначення
середньозваженої ставки одержана з офіційного сайту НБУ за посиланням
https://bank.gov.ua/control/uk/allinfo
Розділ «Вартість кредитів за даними статистичної звітності банків України (без урахування

4.7. Судження щодо правомірності застосування припущення щодо здатності вести

Активи та зобовʼязання відображаються
реалізувати свої активи та погасити зобовʼязання в звичайному ході своєї
передбачуваному майбутньому). Керівництвом здійснювалася
господарювання безперервно продовжувати діяльність,
нормативно-правових актів у сфері ринків фінансових послуг щодо мінімального розміру
статутного капіталу та мінімального розміру активів. Отже, річна фінансова звітність станом
на 31.12.2020 року складена на основі припущення про безперервність діяльності.
З другої половини 2019

суттєво вплинуло на економічне становище як України, так і світу в цілому. Значна кількість
компаній в країні вимушені припиняти або обмежувати свою діяльність на невизначений на

фінансової звітності час. Заходи, що вживаються для стримування
поширення вірусу, включаючи обмеження руху транспорту, карантин, соціальні дистанції.

Фінансова система в країні на дату підготовки цієї фінансової звітності працює
відносно стабільно, але має суттєві валютні ризики.
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ризик юрисдикції, в якій
Товариство здійснює діяльність.

весь строк дії.

кредитних збитків.

4.6. Використання ставок дисконтування
- це для перерахунку

визначення ринкової вартості бізнесу. З економічної точки зору, в ролі ставки дисконту є

зіставляння рівня ризику на дату оцінки. Ставка дисконту має визначатися з урахуванням
трьох факторів:

а) вартості грошей у часі;

овердрафту)».

діяльність на безперервній основі.
виходячи з того, що ТовариствозмоЖе

діяльності (в
оцінказдатності субʼєкта

Товариством виконуються вимоги

року розпочалося глобальне розповсюдження COVID-19, яке

дату підготовки цієї

призупинення діяльності обʼєктів інфраструктури, тощо уповільнюють економічну діяльність



звітності станом на 31.12.2020 рік.
Тривалість та вплив пандемії COVID-19, а також ефективність державної підтримки на

дату підготовки цієї фінансової звітності залишаються невизначеними, що не дозволяє з
достатнім ступенем достовірності оцінити обсяги, тривалість і тяжкість цих наслідків, а також
їх вплив на фінансовий стан та результати діяльності компанії в майбутніх періодах.

На кінець 2019 р. Всесвітня організація охорони здоровʼя повідомляла про обмежене
число випадків зараження COVID-19, але 31 січня 2020 року оголосила надзвичайну ситуацію
в області охорони здоровʼя, а 11 березня 2020 року - про початок пандемії з звʼязку зі стрімким
поширенням COVID-19 в Європі та інших регіонах. Заходи, що вживаються по всьому світу з

активності, а також до необхідності профілактичних заходів, спрямованих на запобігання

ослаблення української гривні до долара США і Євро, і підвищилися ставки кредитування для
багатьох компаній, що розвиваються. Незважаючи на те, що на момент випуску даної річної
фінансової звітності ситуація все ще знаходиться в процесі розвитку, представляється, що
негативний вплив на світовуекономіку і невизначеність щодо подальшого економічного

негативно позначитися на фінансовому становищі і
фінансових результатах компанії.Керівництво компанії уважно стежить за ситуацією і
реалізує заходи щодо зниження негативного впливу зазначених подій на Товариство.

5. Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості
5.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та

стан на кінець кожного звітного періоду.

за справедливою

заборгованість

Інструменти капіталу

Первісна та подальша оцінка
грошових коштів здійснюється за

дебіторської заборгованості
здійснюється за справедливою
вартістю, яка дорівнює вартості
погашення, тобто сумі очікуваних
контрактних грошових потоків на

Первісна оцінка інструментів капіталу

операції, в ході якої був отриманий
актив. Подальша оцінка інструментів
капіталу здійснюється за

очікувані грошові потоки

використовуються ціни

торгового дня

Товариство визначило, що ці події є некоригуючими по відношенню до річної фінансової

метою боротьби з поширенням COVID-19, призводять до необхідності обмеження ділової

поширенню інфекції. На тлі цих подій відбулося істотне падінняфондових ринків,
скоротилися ціни на сировинні товари, зокрема, істотно знизилася ціна нафти, відбулося

зростання можуть в майбутньому

справедливою вартістю

зобовʼязань, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий

Класи активів та
зобовʼязань, оцінених Методики оцінювання

вартістю
Грошові кошти

Метод оцінки
(ринковий,
дохідний,
витратний)
Ринковий

Вхідні дані

Офіційні курси НБУ

Дебіторська

справедливою вартістю, яка дорівнює
їх номінальній вартості
Первісна та подальша оцінка

дату оцінки

здійснюється за їх справедливою
вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні

справедливою вартістю на дату
оцінки.

Дохідний Контрактні умови,
ймовірність погашен-ня

Ринковий Офіційні біржові курси
організаторів торгів на
дату оцінки, за відсутності
визначеного біржового
курсу на дату оцінки,

закриття біржового
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Поточні зобовʼязання
поточних зобовʼязань здійснюється за

очікувані грошові потоки

При вартості компанія
використовувати відповідні спостережувані вихідні дані і звести до мінімуму використання не

До першого рівня активному ринку з ідентичним
активами, або зобовʼязаннями, інформацію про яких компанія може отримати на дату оцінки.
Наприклад, перший рівень складають котирування пайових цінних паперів, торгівля якими

повинні бути

до яких організація має доступ на дату визначення. Ці ціни дають найбільш надійне доказ

_До другого рівня відносяться вихідні дані, відмінні від котирувань, включених в перший
рівень, спостерігаються для активу або зобовʼязання безпосередньо або опосередковано. Сюди
належать процентні ставки і криві прибутковості, які переглядалися з певною періодичністю,
мається на увазі

активному ринку, але оцінку яких за справедливою вартістю можна здійснювати виходячи з
наступних факторів:

зобовʼязання. Це темпи росту, які застосовуються щодо очікуваних грошових потоків для

ставка.
зобовʼязання з припинення експлуатації, зазначені в діловій комбінації, та інше. До третього

оцінка не базується на вимірних ринкових даних.

Товариство для оцінки справедливої вартості фінансових інвестицій, які відносяться до 3-го
рівня ієрархії, використовує закриті вхідні дані, якщо відповідних відкритих даних немає, що
передбачається в ситуаціях, коли діяльність ринку для активу або зобовʼязання на дату оцінки
незначна, або її взагалі немає. Проте, мета оцінки справедливої вартості лишається такою ж.
Не зважаючи на комплекс аналітичних та організаційно-розпорядчих заходів, до яких вдалося
Товариство, закриті данні для оцінки справедливої вартості фінансових інвестицій 3-го рівня
в 2019 році виявилися відсутні. Тому активи 3-го рівня ієрархії обліковувалися станом на
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Первісна та подальша оцінка

вартістю погашення

Витратний Контрактні умови,
ймовірність погашен-ня

5.2. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості
Ієрархія джерел справедливої вартості

оцінці справедливої покинна. максимально можливою мірою

спостережуваних вихідних даних. МСФЗ (IFRS) 13 вводить ієрархію джерел справедливої
вартості, урамках якоїBCaHOR. Ht.ioesпріоритетністьвихідних даних приоцінці
справедливої .

ієрархії належать котирування на

здійснюється на Лондонській фондовій біржі. На ці активи або зобовʼязан-ня
котирувальні ціни, встановлені на активних ринках щодо ідентичних активів або зобовʼязань.

справедливої вартості.

волатильність та кредитні спреди. До даної групи ієрархії справедливої
вартості відносяться ті активи й зобовʼязання, на які немає в наявності котирувальних ція на

- котирувальних цін на аналогічні та схожі активи або зобовʼязання на активних ринках;

- котирувальних цін на ідентичні або подібні активи або зобовʼязання наринках,які не є
скикними.

До третього рівня відносятьсяне спостережнийвихідні дані для оцінки активу або

оцінки бізнесу або неконтрольної частки участі в компанії, акції якої котируються на біржі,
довгостроковий валютний своп.трирічний опціон на біржові акції, процентна

рівня ієрархії справедливої вартості активів та зобовʼязань відносяться ті з них, за якими така



в 2020 році на їх вартість значно знизився й за оцінками

справедливою
але

2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019
31.12.20 | 31.12.19 | 31.12.20 | 31.12.19 | 31.12.20 | 31.12.19 | 31.12.20 | 31.12.19

1500 1500
заборгованість

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю

Балансова вартість

2020 2019 2020 2019

Інвестиції, доступні для продажу

Поточна кредиторська заборгованість
за товари, роботи, послуги

1500 1500

Кредиторська заборгованість в сумі 14 тис. грн., яка обліковувалась за директором Яковенко

поточному 2020 році, що підтверджується первинними обліковими документами.
Станом на 31.12.2020 року кредиторська заборгованість відсутня.
Справедливу вартість дебіторської та кредиторської заборгованості, а також інвестицій,

доступних для продажу, неможливо визначити достовірно, оскільки немає

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої
вартості є достатнім, і не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-яка
суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною для
користувачів фінансової звітності.

6. Розкриття інформації, що підтверджує статті, подані у фінансових звітах
6.1. Нематеріальні активи
Станом на 31.12.2020 року Товариство не має нематеріальних активів.

6.2. Основні засоби

Товариство не має основні засоби введені в експлуатацію станом на 31.12.2020 року

2020 2019

кінець 2019 року відповідно до їх балансової вартості.Вплив активів 3-го рівня ієрархії в
структурі активів Товариства
Товариства є таким:

Ієрархія справедливої вартості фінансових інструментів.
Класи активів 1 рівень (ті, що 2 рівень (ті, що не 3 рівень (ті, що не Усього
та зобов'язань, мають мають котирувань, мають котирувань
оцінених за котирування, та

спостережувані)
вартістю.

спостережувані)
1 не €

спостережувані)

Дата оцінки
Інша
дебіторська

5.3. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості»

Справедлива вартість

Фінансові активи

інша дебіторська заборгованість
Грошові кошти та їх еквіваленти

-

14 14

О.В. згідно договору фінансової допомоги Nº1 від 23.01.2019 року була повернута в

ринкового
котирування цих активів.

Показник
Основні засоби, тис.грн.
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Товариство не проводило переоцінку основних засобів на звітну дату. У результаті вивчення
цін щодо аналогічних основних засобів (відносно яких така інформація доступна), керівництво

відрізняється від їх справедливої вартості.

На звітну дату основні засоби не були надані у будь яку заставу та не обмежені у розпорядженні
та використанні Товариством.

З 23 травня 2020 року змінено вартісний критерій визначення основних засобів з 6000 грн.
до 20 000 гривень.Цей критерій застосовується до основних засобів, що вводяться в
експлуатацію після 22 травня 2020 року. Основні засоби введені в експлуатацію до 23 травня
2020 року продовжують амортизуватись, навіть якщо їх залишкова балансова вартість не
перевищує 20 000 гривень.

Основні засоби, що тимчасово не використовуються на 31 грудня 2020 року відсутні.

6.3. Довгострокові фінансові інвестиції

Сума

на
31.12.2020

Сума
на

31.12.2019

6.4. Дебіторська заборгованість та товари роботи послуги

Показник 31.12.2020
Торговельна дебіторська заборгованість

Всього дебіторської заборгованості

Станом на 31.12.2020 р торговельна дебіторська заборгованість відсутня.

Дебіторська заборгованість Товариства не має забезпечення.

6.5. Інша поточна дебіторська заборгованість

31.12.2019

Показник 31.12.2020 31.12.2019
1500

ми: за виданими авансами
1500

Всього дебіторської заборгованості 1500 1500
Інша поточна дебіторська заборгованість в сумі 1500 тис. грн. складається із:

РВ ГУ МВС України в Київській області, 03 жовтня 2010 року, яка зареєстрована за адресою:

Первісна вартість, тис.грн.
Знос, тис.грп.

товариство дійшло висновку, що справедлива вартість обʼєктів основних засобів не суттєво

Перелік інвестицій Кількість
акцій

Кількість
акційтис.грн. тис.грн.

Всього:

Розрахунки з бюджетом

(тис.грн.)

тис.грн.

Дебіторська заборгованість за розрахунка-

Інша поточна дебіторська заборгованість

1. Мусієнко Наталія Володимирівна, паспорт: серія СТ Nº 217278, виданий Вишгородським

Київська область, Вишгородський район, село Нижча Дубечня, вул. Лугова, будинок 33,
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реєстраційний номер облікової картки платника податків: 3440405504, сума 300 000, гривень

Кіровоградського МВ УМВС України в Кіровоградській області 24 грудня 2004 року, який

реєстраційний номер облікової картки платника податків: 3016122491, сума 300 000, гривень
згідно Договору позики Nº5 від 25.05.2020 року.

Управління ДМС України в Київській області, 18.12.2013 року, яка зареєстрована за адресою:

податків: 3575102183, сума 300 000, гривень згідно Договору позики Nº2 від 07.05.2020 року.

Ріг ГУДМС України в Дніпропетровській області, 29 липня 2016 року, яка зареєстрована за

податків: 3668702282, сума 300 000, гривень згідно Договору позики Nº4 від 19.05.2020 року.

ДМС України в місті Києві, 25 грудня 2014 року, яка зареєстрована за адресою: м. Київ, вул.

податків: 3556213060, сума 300 000, гривень згідно Договору позики Nº3 від 13.05.2020 року.

Інша поточна дебіторська заборгованість в сумі 1500 тис. грн. має термін повернення до 12

6.6. Інвестиції до погашення

Станом на звітну дату 31.12.2020 року відсутні інвестиції до погашення.

6.7. Інвестиційна нерухомість

Станом на звітну дату 31.12.2020 року відсутня інвестиційна нерухомість.

6.8. Запаси
Станом на звітну дату 31.12.2020 року запаси відсутні.

6.9. Грошові кошти

Станом на 31.12.2020 року у Товариства відкритий поточний рахунок у національній валюті

Рахунки в банках в національній валюті
31.12.2019

6.10. Дохід від реалізації

Показник
Чистий дохід від реалізації
Чистий дохід в 2020 році від реалізації складає 0 грн.
6.11. Собівартість реалізації

2020 2019

згідно Договору позики Nº1 від 01.05.2020 року.

2. Стариков Всеволод Іванович, паспорт серія ЕВ Nº 079644, виданий Ленінським ВМ

зареєстрований за адресою: м. Кіровоград, вулиця Євгена Маланюка, будинок 24, квартира 5.

3. Гирявець Ірини Василівни, паспорт: серія СТ Nº358866, виданий Білоцерківським МВ

м. Київ. вул. Парково-Сирецька, буд. 19, реєстраційний номер облікової картки платника

4. Петровська Валерія Валеріївна, паспорт АО 351884, виданий Тернівським РС у м. Кривий

адресою: м.Київ, вул. Маршала-Тимошенко, буд. 2-3, гурт., номер облікової картки платника

5. Григорʼєва Анна Ігорівна, паспорт: серія ТТ Nº 270430, виданий Святошинським РВ ГУ

Академіка Туполєва, будинок 7, кв.129 реєстраційний номер облікової картки платника

місяців.

гривні Nº26501001082571 в АТ «КБ «Глобус», МФО 380526.

Показник
31.12.2020

(тис.грн.)

0

(тис.грн.)
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Показник

6.12. Інші доходи, інші витрати

2020

Показник
Інші операційні доходи

ДОХОДИ
Інші операційні витрати

2020 2019

6.13 Адміністративні витрати

Показник
Матеріальні затрати
Витрати на оплату персоналу та соціальні

2019

відрахування

інформаційного забезпечення та ін.)
Оренда приміщення
Всього адміністративних витрат

Протягом поточного року Товариством був отриманий дохід в розмірі 18 тис. грн. у вигляді

який був направлений на покриття збитку попереднього періоду та поточного періоду.

таном на 01.01.2020 року непокритий збиток Товариства становив 15 тис. грн. Протяго

6.14. Фінансові доходи та витрати

2020

6.15. Податок на прибуток
2020

Поточні витрати з податку на прибуток, щ

6.16. Власний капітал
Станом на звітну дату 31.12.2020 року власний капітал Товариства складався:.

2019

2019

Собівартість реалізованої продукції(товарів,
робіт, послуг)

Інші

(тис.грн.)

(тис.грн.)

1

посі (винагорода зберігани, послуги 3 яку,послуги банків, внески
консультаційні послуги, послуги 3

благодійної допомоги від Мусієнко Н.В. (договір про благодійний внесок б/н від 1.08.2020р.)

оточного 2020 року непокритий збиток збільшився на 1 тис. грн.. та склав 16 тис. гр

Фінансові доходи
Інші фінансові доходи 0

Показник
Прибуток до оподаткування, тис.грн.Податкова ставка. %
Сума податку за встановленою податковою
ставкою, тис.грн.

зідображені в звіті про сукупний дохід
тис.грн.

(тис.грн.)
0
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Статутний капітал
31.12.2020

1501
Додатковий капітал

Усього власний капітал 1500

31.12.2019
1501

1486

Збиток за 2020 рік склав 1 тис. грн., що підтверджується даними балансу, синтетичних та
аналітичних регістрів.

6.17. Фінансова оренда

Операції з фінансової оренди відсутні.

6.18. Короткострокові забезпечення

Забезпечення для відшкодування виплат
відпусток працівникам

6.19. Торговельна та інша кредиторська заборгованість

31.12.2020 31.12.2019

Торговельна кредиторська заборгованість

Заробітна плата та соціальні внески

Всього кредиторської заборгованості

31.12.2020 31.12.2019

14
14

7. Розкриття іншої інформації
7.1 Умовні зобовʼязання.

7.1.1. Судові позови

Проти Товариства не висувалися претензії та відсутні будь-які судові позови.

Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють

оцінці керівництва економічної діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство змушене

вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий
рівень цін на угоди. На думку керівництва Товариство сплатило усі податки, тому фінансова
звітність не містить резервів під податкові збитки. Податкові звіти можуть переглядатися
відповідними податковими органами протягом трьох років.

7.1.3. Розкриття інформації, що до фінансової звітності в умовах інфляції.

30

Назва статті

15
Нерозподілений прибуток (непокритий (16)збиток)

(тис. грн.)

0
(15)

Назва статті
(тис.грн.)

Показник

Розрахунки з бюджетом

Інша кредиторська заборгованість

(тис.грн.)

7.1.2. Оподаткування

більш ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що склалася в нестабільному
економічному середовищі, за якої податкові органи довільно тлумачать аспекти економічної
діяльності, у разі, якщо податкові органи піддадуть сумніву певне тлумачення, засноване на

буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може вплинути на
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персоналом Товариства при підготовці фінансової звітності за період, що закінчився
31.12.2020 р., було проведено аналіз показників, що характеризують економічне середовище,

Керівництво Товариства, вважаючи що згідно з МСБО 29 проведення перерахунку
фінансової звітності є питанням судження, крім того проаналізувавши деякі інші критерії, а

рішення не проводити перерахунок фінансової звітності за період, що закінчився 31.12.2020

7.1.4. Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів
Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної

нестабільності, що склалась на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть
бути реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства.

Ступінь повернення активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які
знаходяться поза зоною контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської заборгованості
Товариству визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на дату балансу.

7.2 Розкриття інформації про повʼязані сторони

До повʼязаних сторін або операцій з повʼязаними сторонами належать:
• підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під
контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з Товариством;

• асоційовані компанії;
спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником;
члени провідного управлінського персоналу Товариства;

компанії, що контролюють Товариства, або здійснюють суттєвий вплив, або мають

• програми виплат по закінченні трудової діяльності працівників Товариства або будь-
якого іншого субʼєкта господарювання, який є повʼязаною стороною Товариства.

Операції з повʼязаними сторонами за 2020 рік

1) Повʼязаними особами Товариства є:

Пов'язана сторона

Яковенко Оксана Володимирівна - керівник з 09.01.2019 року.
Облікова картка платника податків 2763606361

1501000.00. володіє 100% часткою в

статутному капіталі

09.01.2019 р.. приступає до виконання

обовʼязків з 09.01.2019 року).

отримало дохід 17 тис. грн. у вигляді благодійної допомоги від засновника

Згідно з МСБО 29 «Фінансова звітність в умовах гіперінфляції» управлінським

яке може бути визнане гіперінфляційним.

саме зниження облікової ставки, зниження відсоткових ставок за депозитами прийняло

близькі родичі особи, зазначеної вище;

суттєвий відсоток голосів у Товаристві;

МУСІСНКО НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА

Адреса засновника: 07361, Київська обл.. Вишгородський район.
село Нижча Дубечня, ВУЛИЦЯ ЛУГОВА, буд. 33

Підстава

Розмір внеску до статутного фонду (грн.):

Директор (призначена Наказом Nº3 від

З повʼязаною особою Мусієнко Наталією Володимирівною було здійснено наступна операції:
Товариство
Мусієнко Н.В. на підставі Договору про благодійний внесок б/н від 01.08.2020 року.

31

56



на підставі Протоколу загальних зборів Товариства від 01.08.2020 року.

Договору позики Nº1 від 01.05.2020 року, яка станом на 31.12.2020 року залишилась

Компенсації та інші виплати керівництву підприємства не здійснювались.
Усі операції з повʼязаними сторонами здійснені без шкоди для фінансового стану Товариства.

Станом на 31 грудня 2020 року безнадійної або простроченої заборгованості за
операціями з повʼязаними особами немає.

виходять за межі нормальної діяльності, не встановлено.

7.3. Цілі та політики управління фінансовими ризиками

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства повʼязана з ризиками і вартість
чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок

заздалегідь точно передбачити неможливо. До таких ризиків віднесено кредитний ризик,

Політика з управління ризиками орієнтована на визначення, аналіз і управління ризиками, з
якими стикається Товариство, на встановлення контролю за ризиками, а також постійний
моніторинг за рівнем ризиків, дотриманням встановлених обмежень та політики управління

Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин
виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та
застосування інструментарію щодо його помʼякшення.

7.3.1. Кредитний ризик
Кредитний ризик - ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не

зможе виконати зобовʼязання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої
сторони. Кредитний ризик притаманний таким фінансовим інструментам, як поточні та

методом
кредитоспроможності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-
яка інша доступна інформація щодо їх спроможності виконувати боргові зобовʼязання.

Станом на 31.12.2020 р. кредитний ризик по фінансовим активам, що оцінюються за

специфіку контрагентів, загальні економічні умови та оцінку як поточного, так і прогнозного

До заходів мінімізації впливу кредитного ризику Товариство відносить:
встановлення внутрішнього обмеження обсягу дебіторської заборгованості в активах;

здійснення заходів щодо недопущення наявності в активах Товариства простроченої
дебіторської заборгованості.

Товариство отримало додатковий капітал в розмірі 15 тис. грн. від засновника Мусієнко Н.В.

Товариством надано Мусієнко Наталії Володимирівні 300000 гривень 00 копійок, згідно

неповернутою в сумі 300000 грн.

Відносин і операцій з повʼязаними сторонами (зокрема афілійованими особами), що

впливу субʼєктивних чинників та обʼєктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких

ринковий ризик та ризик ліквідності. Ринковий ризик включає валютний ризик, відсотковий
ризик та інший ціновий ризик.

ризиками.

депозитні рахунки в банках, облігації, дебіторська заборгованість (в т.ч. позики).
Основним оцінки кредитних ризиків Товариства € оцінка

амортизованою собівартістю, є низьким, що підтверджується чинниками, які враховують

напрямків зміни умов станом на звітну дату.

- диверсифікацію структури активів;
- аналіз платоспроможності контрагентів;
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У Товариства для внутрішньої системи заходів із запобігання та мінімізації впливу

Товариство використовує наступні методи управління кредитними ризиками:
ліміти щодо боргових зобовʼязань за класами фінансових інструментів;

ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами.
Максимальний кредитний ризик для Товариства станом на 31.12.2020 року складався з
такого:

2020 рік 2019 рік

1500
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги
Дебіторська заборгованість за виданими авансами

1500
1500 1500

Станом на 31.12.2020 р. аналіз за строками погашення торгової та іншої дебіторської
заборгованості, а також інших оборотних фінансових активів Товариства за вирахуванням
зменшення корисності був таким:

He

31.12.2020 року

прострочені До
Від Від Від

1 місяця 3 місяців 6 місяців

3 місяців 6 місяців

Від
1 року до

5 років

Більше
5 років

заборгованість за
товари, роботи,

заборгованість

1500 1500

1500 1500

Станом на 31.12.2020р. у Товариства відсутні фінансові активи, які або були
прострочені, або знецінилися, кредити, як одержаних так і надані, і, відповідно, будь-які

Ринковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від
фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик

Ринковий ризик виникає у звʼязку з ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін на акції,
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ризиків створені: система управління ризиками, внутрішній аудит (контроль).

• ліміти щодо боргових зобовʼязань перед одним контрагентом (або асоційованою
групою);

• ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за
Національною рейтинговою шкалою;

0
0

Довгострокові фінансові інвестиції
Грошові кошти та їх еквіваленти (крім грошових коштів у касі)

Інша поточна дебіторська заборгованість
Всього

0
0

Період, що
закінчився й не 1 місяця

знецінені 1 року.
Всього

• рошові кошти на
рахунках у банках
Дебіторська

послуги
Інша поточна
дебіторська

Всього активи

0 0 0

0

0

застави та інші форми забезпечення. Кредитний ризик на звітну дату є несуттєвим.

7.3.2. Ринковий ризик

охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик.
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відсоткових ставок та валютних курсів. Товариство наражатиметься на ринкові ризики у
звʼязку з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти.
Інший ціновий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові

що виникають унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно від того, чи
спричинені вони чинниками, характерними для окремого фінансового інструмента або його
емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові інструменти, з якими
здійснюються операції на ринку.

помʼякшення цінового ризику Товариство

Відсотковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки
від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок.

7.3.3. Ризик ліквідності

Ризик ліквідності - ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні
зобовʼязань, повʼязаних із фінансовими зобовʼязаннями, що погашаються шляхом поставки
грошових коштів або іншого фінансового активу.
Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності.

Товариство аналізує терміни платежів, які повʼязані з дебіторською заборгованістю та іншими
фінансовими активами, зобовʼязаннями, а також прогнозні потоки грошових коштів від

Аналіз ліквідності Товариства показав, що станом на 31.12.2020 року показники свідчать
про те, що фінансовий стан Товариства є позитивним в звʼязку з його ліквідністю.

Також в Товаристві для внутрішньої системи заходів із запобігання та мінімізації
аудит (контроль),

7.4. Управління капіталом
Товариство розглядає управління капіталом як систему принципів та методів розробки і
реалізації управлінських

капіталу, а також джерела його формування, розглядаються управлінським персоналом.

капіталом, а також контроль за їх дотриманням у звітному періоді; удосконалення методики
визначення й аналізу використання усіх видів капіталу: розроблення загальної стратегії

Управлінський персонал здійснює огляд структури капіталу на кінець кожного звітного
періоду. При цьому проводиться аналіз вартості капіталу, його структура та можливі ризики.
На основі отриманих висновків Товариство здійснює регулювання капіталу шляхом залучення
додаткового капіталу або фінансування, а також виплати дивідендів та погашення існуючих

потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих,

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів
використовує диверсифікацію активів

дотримання лімітів на вкладення в акції та інші фінансові інструменти з нефіксованим
прибутком.

Керівництво Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можутьзмінюватись і це
впливатиме як на доходи Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів.

операційної діяльності.

впливу ризиків створені: система управління ризиками, внутрішній
корпоративне управління.

рішень, пов'язанихз оптимальним формуваннямкапталу
ізноманітних джерел, а також забезпеченням ефективного його використання у діяльност
Говариства. Ключові питання та поточні рішення, що впливають на обсяг 1 структур!

Механізм управління капіталом передбачає чітку постановку цілей і завдань управління

управління капіталом.
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позик. Товариство може здійснювати регулювання капіталу шляхом зміни структури капіталу.
Система управління капіталом може коригуватись з урахуванням змін в операційному
середовищі, тенденціях ринку або стратегії розвитку.

Управління капіталом Товариства спрямовано на досягнення наступних цілей:
зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і
налам забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим

• забезпечити належний прибуток учасникам товариства завдяки встановленню цін на
послуги Товариства, що відповідають рівню ризику:
дотримання вимог до капіталу, встановлених регулятором, і забезпечення здатності
Товариства функціонувати в якості безперервного діючого підприємства.

Товариство вважає, що загальна сума капіталу, управління яким здійснюється, дорівнює сумі
капіталу, відображеного в балансі станом на 31 грудня 2020 року.

Склад власного капіталу на дату фінансової звітності 1500 тис. грн.:
1501 тис. грн.

15 тис. грн.

(16) тис. грн.

фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками, затвердженого рішенням

1) розмір власних коштів;
2) норматив достатності власних коштів:
3) коефіцієнт покриття операційного ризику:

Розмір регулятивного капіталу (власні кошти) Товариства станом на 31.12.2020 р.

7.5. Події після Балансу
Керівництво Товариства визначає порядок, дату підписання фінансової звітності і осіб

уповноважених підписувати звітність.
При складанні фінансової звітності Товариства враховує події, що відбулися після звітної

дати і відображує їх у фінансовій звітності відповідно до МСБО 10 «Події після звітного

Відповідно до засад.

Товариство повідомляє, що подій, які вин
на фінансовий стан, результати діяльності

Директор

Головний бухгалтер

Яковенко О.В.

Романенко Н.П.

зацікавленим сторонам;

- Зареєстрований капітал (оплачений капітал)
- Додатковий капітал

- Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)

Відповідно до Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на

НКЦПФР Nº 1597 від 01.10.2015р. (з врахуванням змін) Товариство розраховує такі
поканики.

4) коефіцієнт фінансової стійкості.

складає 1500 тис. грн.

визначених МСБО 10 «Події після звітного періоду» щодо подій

після дати балансу, події, що потребують коригуван мкий
активів та зобовʼязань Товариства,

датою затвердження керівництвом фінансово

тати та які б могли вплинути
Овариства між датою балансу і

леної до оприлюднення, не
відбувалось.

"ЗЕЛЛЕР"
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